Buenos Aires, viernes 5 de mayo de 2023

Año CXXXI Número 35.164

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
EFECTOS VARIOS	2
ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA	9
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	9
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	13
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	15
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	18
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	19
MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN	19
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	20
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	20
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	22
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	23
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	24
HIDRÁULICAS	38
VIALES	39
SERVICIOS	
LIMPIEZA	47
SERVICIOS DIVERSOS	48
ADJUDICACIONES	
	60
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	61

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 0002/2023

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-02986378- -APN-DC#MEC

Objeto: Articulos de libreria

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 00:00:00 a 24/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/05/2023 12:00:00

e. 04/05/2023 N° 31406/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0068/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-42955916- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQUISICIÓN DE COLCHONES DE UNA PLAZA Y DE DOS PLAZAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 08:00:00 a 19/05/2023 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/05/2023 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/05/2023 14:00:00

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0131/2023

UOC: 38/27 - Agrupación Servicios de Cuartel

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-48887310- -APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUIRIR INSUMOS Y REPUESTOS PARA LOS TALLERES DE MEDIOS DE LA AGRUPACION SERVICIOS

DE CUARTEL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 06:30:00 a 15/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/05/2023 09:00:00

e. 04/05/2023 N° 31172/23 v. 05/05/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0228/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-40964727- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN REPUESTOS PARA LA REPARACIÓN DE CARRETONES SR COMETTO 43 TN, EJERCICIO

ARANDÚ AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 14:00:00 a 16/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/05/2023 09:00:00

e. 05/05/2023 N° 31938/23 v. 08/05/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0258/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2023-46859997- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS P/MANTENIMIENTO DE VEHÍ. A RUEDA JEEP MB 230G" CHASIS Y SIST.

EMBRAGUE Y (RENGL. FRACASADOS) Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 14:00:00 a 16/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/05/2023 11:00:00

e. 05/05/2023 N° 31942/23 v. 08/05/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0261/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-47405895- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE KIT DE MANTENIMIENTO PARA SERVICIO DE 120 HS PARA VC FLIA TAM-2DO TRIM

AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/05/2023 15:00:00 a 16/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/05/2023 10:00:00

e. 05/05/2023 N° 31663/23 v. 08/05/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0265/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Na

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-47703403- -APN-DAR#EA

Objeto: INSUMOS DE TALABARTERIA, FERRETERIA, FERROSOS Y NO FERROSOS PARA APOYO GENERAL Y

OTROS EFECTOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/05/2023 14:00:00 a 15/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

5

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/05/2023 10:00:00

e. 04/05/2023 N° 31496/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 04/2023

OBJETO: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE LIMPIEZA E HIGIENE PERSONAL.

CUDAP: EXP-MPF: 1014/2023

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 22/05/2023 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

Perú 143, Piso 13, C.A.B.A.

e. 04/05/2023 N° 31206/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 06/2023

OBJETO: ADQUISICIÓN DE ELECTRODOMÉSTICOS.

CUDAP: EXP-MPF: 1258/2023

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 19/05/2023 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

Perú 143, Piso 13, C.A.B.A.

e. 05/05/2023 N° 31924/23 v. 08/05/2023

CAMUZZI GAS DEL SUR S.A.

Concurso 7020

Adquisición de equipos de procesos y válvulas esféricas. Según especificación.

Monto estimado \$ 75.000.000.- Concurso privado, de etapa única, nacional, sin modalidad.

Se cumple lo siguiente: Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, instituido por la ley N° 27.437 y sus normas complementarias y modificatorias. www.comprar.gob.ar

Fecha límite retiro de pliegos: Hasta el 02/06/2023 a las 12hs.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 06/06/2023 a las 12hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: 06/06/2023 a las 16hs.

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-006

SEGUNDO LLAMADO

EXPEDIENTE N°: EX-2023-07050756- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL E INTERNACIONAL

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el miércoles 10 de mayo, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

MUESTRAS: SI. La misma deberá ser de 5kg para ser analizados por Laboratorio de F.M. Villa María.

Las muestras deberán ser presentadas en la Fábrica Militar Villa María hasta el día hábil anterior al acto de apertura de oferta. Junto con la oferta deberá presentar la constancia de entrega de la muestra.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: LUNES 15 DE MAYO DE 2023 A LAS 11HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

https://zoom.us/j/99743660529° pwd=dE9vb2d4am5XTTdMcWpPb2ZrY1FKdz09

ID de reunión: 997 4366 0529 Código de acceso: 489799

OBJETO: Adquisición de 324.000 kg de nitrato de amonio alta densidad con destino a la Fábrica Militar "San José

de Jáchal".

e. 20/04/2023 N° 26853/23 v. 11/05/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-009

EXPEDIENTE N°: EX-2023-23100852-APN-GS#FMSE

ALCANCE: NACIONAL-INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

OBJETO: Adquisición de materiales para Torre de Secado T-401 destinado a la Fábrica Militar "Rio Tercero" de

Fabricaciones Militares S.E.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 10 DE MAYO DE 2023 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 10 DE MAYO DE 2023 A LAS 11HS

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/91498730975° pwd=d2F6Z1Z3R1QvcmlMdU16S0pxYVIYZz09

ID de reunión: 914 9873 0975 Código de acceso: 387237

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 4 de Mayo de 2023 a las 10 hs, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 18/04/2023 N° 25817/23 v. 09/05/2023



FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-014

Se deja sin efecto el requisito de: Bomba rotativa con motor trifásico, de acople magnético con cierre stanco, apta para operación al aire libre, caudal recomendado 25 m3/hora, presión mínima de descarga 1,5 Kg/cm2, calefaccionada con vapor a 6,0 Kg/cm2, con todas las conexiones bridadas según ANSI B16.5 y material en acero inoxidable AISI 316 L. -

Manguera de diámetro 2 pulgadas, extremos bridados, material interior en acero inoxidable AISI 316L, reforzada exteriormente con malla simple en acero inoxidable 316L, y una longitud de 5000 mm, apta para el trasvase de azufre líquido a 135°C y presión de descarga según electrobomba adoptada. - Junta de teflón rígido para diámetro 2 pulgadas, apta para conexión entre electrobomba y manguera mencionada anteriormente.

Se modifica la fecha de apertura de ofertas:

La nueva fecha de apertura pasará a ser el día Miércoles 17 de mayo de 2023 a las 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/97669697760° pwd=R1NaNmxlcjdnL3RRN0FBL1BuY2svQT09

ID de reunión: 976 6969 7760 Código de acceso: 303006

e. 02/05/2023 N° 30199/23 v. 15/05/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-014

EXPEDIENTE N°: EX-2023-34998683-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 4 DE MAYO, únicamente por correo electrónico a la dirección compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4. MUESTRAS: NO SE REQUIERE

1.5. VISITA: NO APLICA

1.6. OFERTA VARIANTE/ OFERTA PARCIALES: SI

1.7. OFERTA ALTERNATIVA: SI.

1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: JUEVES 11 DE MAYO DE 2023 11 HS.

1.9. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/92516479750° pwd=UnBleE5ITjl6dDRWdlFTTnlpVnoxZz09

ID de reunión: 925 1647 9750 Código de acceso: 413758

Objeto.

Adquisición de PLOMO ANTIMONIO ALEACIÓN 1% Y 2.5%, con destino a la Fábrica Militar "Fray Luis Beltrán" perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

Consultas

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 4 DE MAYO.

e. 21/04/2023 N° 27258/23 v. 05/05/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-016

EXPEDIENTE N°: EX-2023-40858289- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL / INTERNACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 12 DE MAYO, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

1.4. MUESTRAS: No se requiere.

- 1.5. VISITA: NO APLICA.
- 1.6. OFERTA VARIANTE/ OFERTA PARCIALES: NO.
- 1.7. OFERTA ALTERNATIVA: NO.
- 1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 19 DE MAYO DE 2023 A LAS 11 HS
- 1.9. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/97754208824° pwd=TDIzVDJiaHVLcXpDNi8xWlg3WG5vQT09

ID de reunión: 977 5420 8824 Código de acceso: 681853

Objeto.

Adquisición de la Manufactura tela catalizadora PLATINO – RODIO para la fábrica Militar Rio Tercero, perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

Consultas

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 12 DE MAYO.

e. 21/04/2023 N° 27406/23 v. 12/05/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-017

EXPEDIENTE N°:EX- 2023 - 43597416 --APN-GS#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

Objeto: Adquisición de ALCOHOL ETÍLICO, con destino a la Fábrica Militar Villa María perteneciente a Fabricaciones

Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURADE OFERTAS: 17 DEMAYODEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 17 DE MAYO DEL 2023 11hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/94940012716° pwd=Ynp6Yi9rMUZvak5QOU55d0Frc1FPdz09

ID de reunión: 949 4001 2716 Código de acceso: 571416

Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 12 de mayo de 2023 a las 10 AM, únicamente por medio electrónico a la dirección de correocompras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selecciónal que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 02/05/2023 N° 30201/23 v. 15/05/2023

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 60863/2023

Objeto: adquisición de REPUESTOS ORIGINALES PARA EVAPORADORES Y CLORADORES AUTOMÁTICOS. Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 251.111,77

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 13/06/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 13/06/2023 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 05/05/2023 N° 31858/23 v. 08/05/2023



ELECTRICIDAD Y FERRETERÍA ELÉCTRICA

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Clase: Unica Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-24797461- -APN-DC#MEC

Objeto: Provisión de insumos eléctricos para el mantenimiento de la instalación eléctrica y la renovación general de las luminarias que componen el sistema general de iluminación de los edificios pertenecientes al Ministerio de

Economía.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 00:00:00 a 30/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/05/2023 12:00:00

e. 05/05/2023 N° 31638/23 v. 08/05/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

AUTORIDAD REGULATORIA NUCLEAR

Concurso Público 0001/2023

UOC: 16/000 - Dirección General de Administración-ARN

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-27666519- -APN-GAAYR#ARN

Objeto: RENOVACION DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO ARN AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 08:00:00 a 19/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/05/2023 10:00:00

AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO

Licitación Pública 0004/2023

UOC: 318 - Coordinación de Patrimonio, Compras y Contrataciones - ACUMAR

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-22916104- -APN-DA#ACUMAR

Objeto: Adquisición de equipamiento para Datacenter e infraestructura con adecuación eléctrica.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 01:00:00 a 24/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/05/2023 12:00:00

e. 04/05/2023 N° 31194/23 v. 05/05/2023

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL

Licitación Pública 0009/2023

UOC: 327/1 - Fideicomiso ANAC

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-33822283- -APN-DGLTYA#ANAC

Objeto: Adq por RENOVACIÓN TECNOLÓGICA EQUIPAM INFORMÁTICO (DATA CENTER EZEIZA) y computadoras

portátiles

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 08:00:00 a 22/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/05/2023 11:00:00

e. 05/05/2023 N° 31862/23 v. 08/05/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0030/2023

UOC: 37/112 - Dirección de Tecnologías de la Información y Comunicaciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-33967171- -APN-DIRTICOM#GNA

Objeto: Adquisición de Equipamiento Informático

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 11:30:00 a 19/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/05/2023 12:00:00

e. 05/05/2023 N° 31758/23 v. 08/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0115/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-45667343- -APN-LYC#DNV Objeto: adquisición de equipamiento de networking

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 10:00:00 a 29/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/05/2023 10:00:00

e. 04/05/2023 N° 31243/23 v. 05/05/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0269/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-48058173- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUIRIR REPUESTOS E INSUMOS INFORMATICOS - AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 14:00:00 a 16/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/05/2023 12:00:00

e. 05/05/2023 N° 31953/23 v. 08/05/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACION

Licitación Pública 03/2023

Expediente OS 1645/2021

Objeto: Por la presente se requiere la provisión de un sistema informático de gestión destinado a la Obra Social del Poder Judicial de la Nación Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos cien mil seiscientos cuarenta y ocho (\$ 100.648.-).

Apertura: 01/06/2023 a las 10 Hs.

e. 26/04/2023 N° 28658/23 v. 08/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública 10/2023

EJERCICIO: 2023

CLASE: DE ETAPA UNICA NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD EXPEDIENTE: 100-665/2023 RUBRO COMERCIAL: equipos COSTO DEL PLIEGO: sin costo

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: Adquisición de notebooks

RETIRO DEL PLIEGO:

LUGAR/DIRECCIÓN: www.unlp.edu.ar/administracion_y_finanzas/pliegos-de-compras-9213 y/o https://comprar.

gob.ar

PLAZO: desde el 04/05//2023 CONSULTA DEL PLIEGO: licitaciones@presi.unlp.edu.ar

PLAZO: hasta 22/05/2023, respondidas el 24/05/2023

PRESENTACION DE OFERTAS

Dirección de Compras y Contrataciones

Av. 7 Nro. 776 Oficina 9 Entre piso

PLAZO Y HORARIO: 29/05/2023 09:00 a 13:00 hs

ACTO DE APERTURA

Dirección de Compras y Contrataciones-Presidencia

Día y Horario: 30/05/2023 09:00 hs

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 52/2023

CON RELACIÓN AL EXPEDIENTE Nº 4060/2022 - PROVISION DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO Y MONITORES CON DESTINO A DIRECCIÓN DE ASISTENCIA JUDICIAL EN DELITOS COMPLEJOS Y CRIMEN ORGANIZADO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN -OFICINA DE CAPTACIÓN DE COMUNICACIONES-, SE INFORMA QUE SE PRORROGA LA FECHA DE APERTURA DE LA MISMA PARA EL DÍA 12 DE MAYO DE 2023, A LAS 10:00 HORAS.

e. 05/05/2023 N° 31797/23 v. 05/05/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A. (TGN)

Licitación Privada SAN 485-23

Adquisición de accesorios para PC. Monto estimado: USD 740.000.-

Consulta de Pliego: 4008-2202- Clase de la Publicación: Llamado Nacional/Internacional

Fecha de Apertura: 26/05/2023

Contrataciones sujetas a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018

y Res.SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 04/05/2023 N° 30706/23 v. 05/05/2023

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN

Licitación Pública 07/2023

Expediente Electrónico EX-2023-00511423- -AFIP-DADMDIRSJU#SDGOPII

ADQUISICIÓN E INSTALACIÓN DE AIRES ACONDICIONADOS PARA AFIP - DIRECCIÓN REGIONAL SAN JUAN - AGENCIA LA RIOJA

FECHA DE APERTURA: 12/05/2023 12:00 horas

VALOR DEL PLIEGO: Sin valor

Lugar de presentación de ofertas y apertura: AFIP Dirección Regional San Juan Av. José Ignacio de la Roza 20 Oeste – San Juan.

ÚLTIMO DÍA PARA RETIRAR EL PLIEGO: 12/05/2023

ÚLTIMO DÍA PARA EFECTUAR CONSULTAS POR ESCRITO: 08/05/2023

ÚLTIMO DÍA PARA PRESENTAR LA OFERTA: 12/05/2023 11:50hs.

LUGAR DE RETIRO O CONSULTA DE LOS PLIEGOS: División Administrativa – Dirección Regional San Juan, Av. José I. de la Roza 20 (O), 3º piso, en horario de 09:00 a 15:00 hs o mediante correo electrónico a las siguientes direcciones rcastro@afip.gob.ar y/o silzabaleta@afip.gob.ar.

e. 04/05/2023 N° 31199/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 24/2023

OBJETO: Adquisición de equipos de aire acondicionado para stock del Departamento de Arquitectura del Ministerio Público de la Defensa.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/43/47, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 2 de JUNIO de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 18020/2023

e. 04/05/2023 N° 31490/23 v. 05/05/2023

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 305/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1053/23 para la Licitación Pública N° 305/23.

Objeto: Contratar los trabajos de desafectación del sistema de acondicionamiento de aire existente, la provisión e instalación de un nuevo sistema central de aire acondicionado con máquinas enfriadoras modulares condensadas por aire; con destino al edificio dependiente de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, sita en Perón N° 990, C.A.B.A, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13.064.

Presupuesto oficial: pesos CIENTO SESENTA Y TRES MILLONES OCHO MIL DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO (\$ 163.008.278,00).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS UN MILLON SEISCIENTOS TREINTA MIL OCHENTA Y DOS CON SETENTA Y OCHO CENTAVOS (\$ 1.630.082,78).

Adquisición del pliego: Hasta el día 23/05/23 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Instalaciones Complementarias, sito en Diagonal Presidente Roque Sáenz Pena N° 1190, 5° piso, oficina 54, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de Lunes a Viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en la calle Sarmiento 877, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

En sitio web: https://srpcm.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 29/05/23 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo con asiento en Lavalle N° 1554, 2° cuerpo, 2° piso, CA.B.A., con número de contacto telefónico (011) 4124-5692/5689/5720, e-mail cntrabajo. intendencia@pjn.gov.ar; dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 31/05/23 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Diagonal Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.termomecanicas@pjn.gov. ar; La Dirección mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, sita en Sarmiento N° 877, 1er subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones, sita en Sarmiento N° 877, 1º subsuelo, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 09 de Junio de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 17/04/2023 N° 24402/23 v. 08/05/2023

¿Sabías que sumamos herramientas para que nuestra web sea más Accesible?

Entrá a www.boletinoficial.gob.ar, clickeá en el logo 🕇 y descubrilas.





EQ. Y SUM. MEDICINA. ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0035/2023

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Made: Office Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-27384318- -APN-DCON#FAA

Objeto: "Adquisición de Equipamiento Médico para Guardia Médica y Traumatología del Hospital Aeronáutico

Central".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 08:00:00 a 17/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/05/2023 10:00:00

e. 04/05/2023 N° 31155/23 v. 05/05/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0102/2023

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-41023878- -APN-DGSA#ARA

Objeto: OBTENCION DE INSUMOS PARA TECNICAS MANUALES DE BACTERIOLOGIA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 10:00:00 a 18/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/05/2023 10:00:00

e. 05/05/2023 N° 31820/23 v. 08/05/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0226/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-40942753- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE GENETICA H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 10:00:00 a 18/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/05/2023 09:00:00

e. 05/05/2023 N° 31654/23 v. 08/05/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Contratación Directa 050/2023

Expte. 639/2023

Adquisición de Productos Antisépticos y desinfectantes para el Servicio de farmacia de este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 05 de Mayo de 2023 a las 09:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 04/05/2023 N° 31254/23 v. 05/05/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 058/2023

Expte. 690/23

Adquisición de Modulo de Coagulación por Laser Argón para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 19 de Mayo de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 04/05/2023 N° 31198/23 v. 08/05/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 059/2023

Expte. 691/23

Adquisición de Equipo de Laser Holmium para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C APERTURA DE PROPUESTAS: Día 18 de Mayo de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 04/05/2023 N° 30215/23 v. 08/05/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 060/2023

Expte. 692/23

Adquisición de Laringoscopios para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 18 de Mayo de 2023 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 04/05/2023 N° 30227/23 v. 08/05/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 18/2023

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-11346551- -APN-DCON#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 04-05-2023

Objeto: Adquisición de medicación cardiológica y anticoagulante para el Departamento farmacia del Hospital Texto de la Circular: Se prorroga la fecha de: fecha y hora de finalización de consultas el día 10 de Mayo del 2023 a las 10:00 horas; Apertura de las Ofertas para el Día: 15 de Mayo del 2023 a las 10:00 Horas, conforme lo dispuesto en el Apartado 5, Artículo 50 del Decreto 1030/16.

e. 05/05/2023 N° 31985/23 v. 05/05/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 59/2023

OBJETO: Adquisición de mesadas para anatomía patología y Centro Regional de Hemoterapia.

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 19 de Mayo de 2023 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 31 de Mayo 2023 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Tres Mil Pesos(\$ 3.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 30/05/23 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 87/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 5064/2021 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 87/2023 PROVISION DE UN EQUIPO AUTOMATIZADO DE QUIMICA CLINICA CON DESTINO AL LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS, BIOLOGICOS Y BACTERIOLOGICOS DE LA MORGUE JUDICIAL -.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL TRESCIENTOS TREINTA. (\$ 3.330)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 7 DE JUNIO DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 7 DE JUNIO DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SEIS MILLONES SEISCIENTOS CINCUENTA Y NUEVE MIL TRESCIENTOS

CINCUENTA Y TRES CON TRECE CENTAVOS (\$ 6.659.353,13)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 02/05/2023 N° 30423/23 v. 11/05/2023

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0102-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Concurso Privado BCYL Nº 0102-2023 para "FILTROS VARIOS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: USD 40.129,00 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: khogrefe@bcyl.com.ar / 6091-8047

Cierre de Obtención de Pliegos: 24 de Mayo de 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: Firmadas, hasta el día 31 de Mayo de 2023 (inclusive) vía mail dirigido a compras@bcyl. com.ar

e. 05/05/2023 N° 31650/23 v. 08/05/2023



INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

Licitación Pública Nacional de Bienes 3/2023

Programa Federal Equipar Ciencia MINCyT-UNER

República Argentina

ADQUISICIÓN ESPECTRÓMETRO DE MASAS ICPMS

- 1. La Universidad Nacional de Entre Ríos ha recibido un subsidio del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, para financiar la adquisición de un ESPECTRÓMETRO DE MASAS ICPMS, en el marco del CONVE-2023-19550617-APN-MCT.
- 2. El comprador invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas, según cláusula "Forma y plazo de presentación de ofertas" contenida en el pliego de base y condiciones de la presente contratación.
- 3. Los Oferentes interesados podrán disponer un juego completo de los Documentos de Licitación en español, en el sitio web https://compras.uner.edu.ar/, o retirarlo en la dirección indicada al final de este Llamado. Dicha solicitud es sin costo.
- 4. La presentación de ofertas vencerá a más tardar a las 10:00 hs del día 07 de junio de 2023. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta. El acto de apertura será a las 12:00 hs del día 07 de junio de 2023.
- 5. La dirección referida arriba es:

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS.

DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN TECNOLÓGICA

Dirección postal: 8 de junio 600, Concepción del Uruguay, C.P.: 3260, Entre Ríos, Argentina.

Sitio web: https://compras.uner.edu.ar/

Apertura de ofertas: 07/06/2023 a las 12 horas.

e. 04/05/2023 N° 30701/23 v. 05/05/2023

MATERIALES PARA CONSTRUCCIÓN Y EDIFICACIÓN

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 18/23

Domicilio M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 – C.A.B.A.

Correo electrónico comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax 4581-2159/int 222/205

Pagina web www.obrasocial.spf.gob.ar

Lugar y fecha Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 04 de mayo de 2023.-

Clase De Etapa Única Nacional

Expediente Ex2023-31164283- APN-DOBSO#SPF

Rubro comercial Mantenimiento

Objeto Adquisición de materiales para revestimiento de paredes de consultorios en sede Central Trelles

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección Las consultas deben efectuarse vía E-mail a comprasdos@spf.gob.ar

Plazo y Horario Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario Hasta el 15-05-2023 13:30 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob. ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura 15/05/2023 a las 13:30 hs

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5401

Llámese a Licitación Pública N° INM 5401 para la ejecución de los trabajos de "Provisión y colocación de las instalaciones fijas, mobiliario y silletería de la Sucursal Chos Malal (N) ".

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 6/6/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 02/05/2023 N° 30285/23 v. 05/05/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0007/2023

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-03117012- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE MATERIA PRIMA PARA LA ELABORACIÓN DE PAN CON DESTINO AL COMPLEJO PENITENCIARIO FEDERAL I DE EZEIZA, COMPLEJO PENITENCIARIO FEDERAL IV DE MUJERES, CENTRO FEDERAL DE DETENCIÓN DE MUJERES "NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE SAN NICOLÁS" (UNIDAD 31) - POBLACIÓN ADULTA, ESCUELA PENITENCIARIA DE LA NACIÓN "DR. JUAN JOSÉ O'CONNOR", ESCUELA DE SUBOFICIALES "SUBDIRECTOR NACIONAL JUAN CARLOS GARCÍA BASALO", COLONIA PENAL DE EZEIZA (UNIDAD 19) Y CENTRO FEDERAL DE DETENCIÓN DE MUJERES "NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE SAN NICOLÁS" (UNIDAD 31) – POBLACIÓN INFANTIL, DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 00:00:00 a 18/05/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/05/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/05/2023 16:00:00

e. 05/05/2023 N° 31639/23 v. 08/05/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0037/2022

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2022-43571843- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE MATERIA PRIMA PARA ELABORACION DE PAN CON DESTINO A LA COLONIA PENAL

DE VIEDMA (UNIDAD 12) DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 00:00:00 a 18/05/2023 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/05/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/05/2023 17:00:00

e. 05/05/2023 N° 31634/23 v. 08/05/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0046/2023

UOC: 40/030 - UOC LADE

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-44585457- -APN-DGLAE#FAA Objeto: ADQUISICIÓN DE CARNES Y PESCADOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 00:00:00 a 16/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/05/2023 09:00:00

e. 04/05/2023 N° 31240/23 v. 05/05/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0049/2023

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/47

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-46706694- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición de Víveres (Carne) para la ESCUELA DE AVIACIÓN MILITAR

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 08:00:00 a 18/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/05/2023 10:00:00

e. 05/05/2023 N° 31680/23 v. 08/05/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0206/2023

UOC: 84/31 - Liceo Militar General Belgrano

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-38956575- -APN-LMGB#EA

Objeto: ADQUISICION DE VIVERES PARA EL RACIONAMIENTO DE CADETES DEL LMGB

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/05/2023 12:30:00 a 15/05/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/05/2023 12:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/05/2023 08:00:00

e. 04/05/2023 N° 31346/23 v. 05/05/2023

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 05/2023

OBJETO: ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PARA DISTINTAS DEPENDENCIAS DEL MINISTERIO PÚBLICO FISCAL.

CUDAP: EXP-MPF: 1013/2023

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

OBTENCIÓN DEL PLIEGO:

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 24/05/2023 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES

Perú 143, Piso 13, C.A.B.A.

e. 04/05/2023 N° 31241/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Solicitud de cotizaciones

Argentina

Programa de Apoyo al Plan Nacional de Primera Infancia y la Política de Universalización de la Educación Inicial II BID 5585/OC-AR-1

CP 17/2023 Adquisición de Vehículos

- 1. El Ministerio de Desarrollo Social ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo y se propone utilizar parte de tales fondos para efectuar los pagos bajo el Contrato que resulte de este proceso de solicitud de cotizaciones. El Ministerio de Desarrollo Social invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para la: Adquisición de Vehículos.
- 2. El proceso se efectuará conforme a los procedimientos de Comparación de Precios establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Proveedores de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación.
- 3. Los Proveedores interesados podrán obtener un juego completo del Documento de Solicitud de Cotización mediante correo electrónico a comprasdafi@desarrollosocial.gob.ar. El documento será enviado por la misma vía. Los interesados en participar del proceso o hacer consultas deberán comunicar, al momento de obtener el documento una dirección de correo electrónico donde le serán comunicadas/notificadas todas las novedades del proceso.
- 4. Los interesados podrán obtener información adicional en el: Área de Adquisiciones y Contrataciones de la Dirección General de Proyectos Especiales y Cooperación Internacional del Ministerio Desarrollo Social de la Nación mediante correo electrónico dirigido a comprasdafi@desarrollosocial.gob.ar
- 5. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la oficina de la Dirección General de Proyectos Especiales y Cooperación Internacional del Ministerio de Desarrollo Social, ubicada en Esmeralda 130, Piso 6, CABA, a las 12:00 hs del día 19 de mayo de 2023. Cotizaciones electrónicas no serán permitidas. Las cotizaciones que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las cotizaciones se abrirán inmediatamente después del cierre de recepción de cotizaciones.
- 6. Todas las cotizaciones deberán estar acompañadas de una Garantia de Mantenimiento de Cotización. El proveedor debera presentar una póliza de caución por un monto equivalente al 1% del valor de la oferta.

e. 05/05/2023 N° 31647/23 v. 05/05/2023

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA Licitación Pública 9/2023

EJERCICIO: 2023

CLASE: DE ETAPA UNICA NACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD EXPEDIENTE: 100-711/2023

RUBRO COMERCIAL: Textiles y vestuario

COSTO DEL PLIEGO: sin costo

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: Adquisición de indumentaria

RETIRO DEL PLIEGO:

LUGAR/DIRECCIÓN: www.unlp.edu.ar/administracion_y_finanzas/pliegos-de-compras-9213 y/o https://comprar.

gob.ar

PLAZO: desde el 04/05//2023 CONSULTA DEL PLIEGO: licitaciones@presi.unlp.edu.ar

PLAZO: hasta 23/05/2023, respondidas el 29/05/2023

PRESENTACION DE OFERTAS

Dirección de Compras y Contrataciones Av. 7 Nro. 776 Oficina 9 Entre piso

PLAZO Y HORARIO: 31/05/2023 09:00 a 13:00 hs

ACTO DE APERTURA

Dirección de Compras y Contrataciones-Presidencia

Día y Horario: 01/06/2023 09:00 hs

OBRAS

CIVILES

FIDEICOMISO "PRO.CRE.AR."

Concurso Público

LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE SERVICIOS Y ESPACIO PÚBLICO PARA LOTES CON SERVICIOS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de Infraestructuras conforme se detalla a continuación:

PREDIO ROQUE PEREZ LCS:

Ubicación: Calle Intendente Ciappa Anaut y Calle Don Bosco.

Nomenclatura catastral; Circ. I; Secc. E; Qta. 11; Parc. 1, 2 y 3 / Qta. 12; Parc. 1, 2 y 5 (LCS) / Qta. 14; Fr. 1; Parc. 1, 2 y 3.

Coordenadas geográficas: -35,39202,-59,32487.

Roque Perez, Prov. de Buenos Aires

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO LINCOLN LCS: Ubicación: Av. 25 de mayo

Lincoln, Provincia de Buenos Aires.

Coordenadas geográficas: - 34.84658, -61.55755.

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 22 de mayo de 2023 a las 12.00hs.

El acto de apertura del Sobre N° 1 y 2 se realizará el día 22 de mayo de 2023 a las 13:00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para

Adquisición de Pliego publicado en https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 04/05/2023 N° 31386/23 v. 08/05/2023

FIDEICOMISO "PRO.CRE.AR."

Concurso Público

LLAMADO A CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE DIRECTOR DE OBRA PARA LOTES CON SERVICIOS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fondo Fiduciario Público denominado Programa Crédito Argentino del Bicentenario para la vivienda única familiar "PRO.CRE.AR", a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de ofertas para la selección y contratación de Director de Obra, para las obras comprendidas en el presente Llamado, la cual consiste en la construcción de viviendas, espacios verdes, equipamiento, vialidades e infraestructuras complementarias de redes de servicios urbanos, las que se llevarán a cabo sobre los siguientes predios:

PREDIO: LINCOLN - PCIA. DE BS.AS.

Dirección: Av. 25 de mayo, Lincoln, Provincia de Buenos Aires.

Nomenclatura catastral: Circ. II, Secc. F, Chr: 594, Parc.: 2a

Coordenadas geográficas: -34.84658, -61.55755

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO: LEZAMA, PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Dirección: Calle José C. Paz (entre Blandengues y Falucho). Nomenclatura catastral: Circ. IX, Secc. C, Quinta 112.

Coordenadas geográficas: -35.87943, -57.90156

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO: CHASCOMUS, PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Dirección: Calle Cabildo, esq. Diag. 7 de noviembre, Chascomús, Provincia de Buenos Aires.

Nomenclatura: Circunscripción: 2 Sección: B Chacra: 36 Parcela: 4

Coordenadas geográficas: -35.5568, -58.00737. Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil)

Los términos y condiciones del presente llamado a concurso para la selección y contratación de Director de Obra surgen del respectivo Pliego de Condiciones. La forma de acceso al mismo puede consultarse accediendo a la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas deberán presentarse en las condiciones señaladas en el Pliego, en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día 22 de mayo de 2023 a las 12.00 hs. El acto de apertura de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas tendrá lugar en dicha oficina el mismo día, a las 13:00

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 04/05/2023 N° 31313/23 v. 08/05/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2023

hs.

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-15618011- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: El alcance de esta provisión, contempla la finalización de los 2 extremos del 3° piso y la extensión de los respectivos núcleos de escalera de emergencia exteriores hasta dicho nivel, con una superficie conjunta de 455m2 (4 unidades funcionales + 2 núcleos de escalera), el 4° piso con una superficie de 440m2 (4 unidades funcionales + palier + sala de máquinas + depósito), y entrepiso y sala de tanques con una superficie de 80m2.

La superficie de la obra suma un total de 975m2. Esta obra incluye la realización de todas las divisiones interiores con sistema constructivo en seco, en función de la estructura existente, con sus respectivas terminaciones.

Colocación de 4 calderas y 4 termotanques de alta recuperación en nueva sala de máquinas, en el 4° piso, para abastecer las nuevas unidades funcionales, tanto del 3° como el 4° piso.

Apertura de vanos en muros perimetrales exteriores para colocación de ventanas donde se requiera e indique (procurando la colocación del mismo tipo de aventanamiento existente, detallado en planilla de carpinterías), y 2 ventanas para techo tipo Velux en zona de entrepiso del 4° piso. Electricidad y datos, tendido de agua fría y caliente, calefacción por radiadores y desagües a nuevo, utilizando plenos, descargas y acometidas existentes en el edificio.

Presupuesto Oficial: \$ 36000000,00 referidos al 22/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 10:00:00 a 09/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/06/2023 10:00:00

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 001/2023

[CU-018/22]

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Río Negro, efectúa el Ilamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: "Edificio Académico - E2 - General Roca - Sede Alto Valle y Valle Medio" (UNRN), General Roca, Provincia de Río Negro.

Presupuesto oficial: \$840.722.217,07 (valores al mes de octubre 2022).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 19/05/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de ofertas: 19/05/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html y en licitaciones. obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: compras@unrn.edu.ar.

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Subsecretaría de Infraestructura, Belgrano 526, Viedma, Provincia de Río Negro. Lugar de apertura de ofertas: Subsecretaría de Infraestructura, Belgrano 526, Viedma, Provincia de Río Negro. Vía web: www.voutube.com/@UNRNoficial

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$720.619.043,20 Acreditar superficie construida: 5.227 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 10/04/2023 N° 23231/23 v. 08/05/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0010/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-28047610- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de Nodos de Cuidados en Red en la Provincia de Buenos Aires

Presupuesto Oficial: Renglón 1 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Renglón 2 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Renglón 3 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Renglón 4 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Renglón 5 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Renglón 6 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Renglón 7 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Renglón 8 (NODOS DE CUIDADOS EN RED): \$ 268104317,77 referidos al 02/01/2023, Monto total de la licitación: \$ 2144834542,16

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 23:59:00 a 23/06/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/06/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/06/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/06/2023 12:00:00

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 002/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Rio Negro anuncia el presente llamado a Licitación. La Republica Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle:

Museo Tecnológico Interactivo de Ciencia, Ambiente y Sociedad (MUTEC)

Universidad Nacional de Rio Negro Licitación Pública N°: 002/2023

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$850.448.548,00 (mes base: octubre 2022)

Plazo de Ejecución: 510 (quinientos diez) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 12/05/2023, a las 11:00 h

Apertura de Ofertas: 12/05/2023, a las 12:00 h

Obtención de Pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del Pliego: Sin Valor Consultas: uvt@unrn.edu.ar

Apertura y recepción de ofertas: Mitre 630, oficina 1C, San Carlos de Bariloche, Rio Negro

Principales requisitos calificatorios Capacidad requerida: \$ 600.316.622,12 Acreditar Superficie Construida: 5.080 m2

IMPORTANTE

Los Valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminacion de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de ofertas.

e. 29/03/2023 N° 20075/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0035/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-59399965- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de la obra denominada "PARQUE ARGENTINO TIGRE-ECOSOL, cuya ejecución contempla la preparación del terreno: nivelación y movimiento de suelos, la construcción de: módulo sanitario, anfiteatro, patio aeróbico, patio "ping-pong", gimnasio colegio, patio niños y niñas 1, 2 y ceibo, la determinación de áreas: plaza, "pic-nic", estar, descanso y lomadas, y la provisión de equipamiento e instalaciones complementarias y de seguridad.

Presupuesto Oficial: \$ 1220371880,06 referidos al 20/12/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 23:59:00 a 23/06/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/06/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/06/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/06/2023 12:00:00

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública 01/2023

EXPTE RECT-UER 001670/2022

La Universidad Nacional de Entre Ríos llama a Licitación Pública para la OBRA: GIMNASIO DEPORTIVO Y SALÓN DE USOS MÚLTIPLES SEDE CONCEPCIÓN DEL URUGUAY

Consultas de pliegos: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48.- de lunes a viernes de 8 a 13.30 hs. Los pliegos se podrán consultar y descargar en el sitio web: "compras.uner.edu.ar". Consultas: compras@uner.edu.ar

Presentación de las ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48 de lunes a viernes hasta las 11,00 hs del día, 01 de junio de 2023 Lugar de Apertura de ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado – Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos

Fecha de apertura de ofertas: 01 de junio de 2023 Hora: 12:00

Presupuesto Oficial: \$ 231.109.741,13

Plazo de obra: 360 dias

Retiro de pliegos: no obligatoria, podrán descargarse de la página: compras.uner.edu.ar

Visita de obra obligatoria previa al acto de apertura.

Normativa aplicable: Ley de obras públicas de la Nación Nº13.064, sus modificatorias y complementarias.

Garantía a constituir: UNO PORCIENTO (1%) del presupuesto oficial.

Para esta Licitación, se exige el certificado otorgado por el Registro Nacional de Constructores de Obras Públicas el cual deberá consignar un saldo de contratación igual o superior a PESOS DOSCIENTOS TREINTA Y UN MILLONES CIENTO NUEVE MIL SETECIENTOS CUARENTA Y UNO CON 13/100 (\$ 231.109.741,13) y acreditar superficie construida por un total mínimo de dos (2) veces la superficie del proyecto a licitar.

e. 27/04/2023 N° 29246/23 v. 11/05/2023

PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 02/2023

UCP Santa Cruz.

Objeto: "CONSTRUCCIÓN EDIFICIO ESCUELA SECUNDARIA TÉCNICA A CREAR" - EL CALAFATE - LAGO

ARGENTINO - SANTA CRUZ" Presupuesto Oficial: \$ 513.856.000.-Garantía de oferta: \$ 5.138.560.-

Fecha de apertura: 24/05/2023 Hora: 12:00hs

Lugar: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego: \$ 120.000

Lugar de adquisición del pliego: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar. Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de la Educación de la Nación

e. 24/04/2023 N° 27754/23 v. 08/05/2023

MUNICIPALIDAD DE TRENQUE LAUQUEN

Licitación Pública 03/2023

SEGUNDO LLAMADO -

Expte. 84/2023 - para la construcción del Jardín de Infantes ubicado en la ampliación urbana de Trenque Lauquen.—El acto de apertura de las propuestas se realizará el día 23 de mayo de 2023 a las 10.00 horas, en el Palacio Municipal, sito en Avda. Villegas N°555 de la ciudad de Trenque Lauquen.—Pliego de bases y condiciones en Oficina de Compras de la Municipalidad de Trenque Lauquen de 07 a 13hs. Consultas: Tel. (02392) 410501/05 Int. 122/123. E-mail: compras@trenquelauquen.gov.ar licitaciones@trenquelauquen.gov.ar

e. 27/04/2023 N° 28913/23 v. 11/05/2023

PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 04/2023

UCP Santa Cruz.

Objeto: "CONSTRUCCIÓN ESCUELA TÉCNICA PROFESIONAL" CALETA OLIVIA - PUERTO DESEADO - SANTA

CRUZ"

Presupuesto Oficial: \$ 977.767.633,89.-Garantía de oferta: \$ 9.777.676,33

Fecha de apertura: 24/05/2023 Hora: 11:00hs

Lugar: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Plazo de entrega: 300 días corridos

Valor del pliego: \$ 120.000

Lugar de adquisición del pliego: Dirección Provincial de Arquitectura Escolar. Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de la Educación de la Nación

e. 24/04/2023 N° 27768/23 v. 08/05/2023

MUNICIPALIDAD DE TRENQUE LAUQUEN

Licitación Pública 09/2023

Expte. 882/2023 - para la contratación de "MANO DE OBRA CON PROVISION DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCION DE 56 VIVIENDAS SOCIALES-PROGRAMA "CASA PROPIA-CONSTRUIR FUTURO" del Ministerio de Desarrollo Territorial y Hábitat" en la Ciudad de Trenque Lauquen.- El acto de apertura de las propuestas se realizará el día 29 de mayo de 2023 a las 09.30 horas, en el Palacio Municipal, sito en Avda. Villegas N° 555 de la ciudad de Trenque Lauquen.- Pliego de bases y condiciones en Oficina de Compras de la Municipalidad de Trenque Lauquen de 07 a 13hs.- Consultas: Tel. (02392) 410501/05 Int. 122/123. E-mail: compras@trenquelauquen.gov.ar -licitaciones@trenquelauquen.gov.ar

e. 04/05/2023 N° 31281/23 v. 17/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 169/2022

UOC: 46/12 - 12° Neuquén - DNV

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-69842953 -- APN-DNQ#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 27-04-2023

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE OFICINA PARA PUESTO DE CONTROL DE PESOS Y DIMENSIONES, 12° DISTRITO

NEUQUÉN de la DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD.

Texto de la Circular: AVISO DE PRORROGA DE LLAMADO A LICITACIÓN

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD PRORROGA el llamado a la Licitación Publica Nacional a la siguiente Obra:

LICITACION PUBLICA NACIONAL Nº 46/12-0169-LPU22

OBRA: CONSTRUCCIÓN DE OFICINA PARA PUESTO DE CONTROL DE PESOS Y DIMENSIONES, 12 DTO NEUQUÉN" RUTA NACIONAL: N° 22 - PROVINCIA DEL NEUQUÉN

UBICACIÓN: RN 22, Km 1260,5, SENILLOSA, PUESTO DESENDENTE, PROVINCIA DEL NEUQUÉN.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos CUARENTA Y OCHO MILLONES OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL CON 00/100 (\$ 48.857.000,00), actualizado al mes de agosto de 2022, con un plazo de obra de SIETE (7) meses y un Plazo de Garantía de DOCE (12) meses.

GARANTIA DE LA OFERTA: Pesos CUATROCIENTOS OCHENTA Y OCHO MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y SIETE CON 00/100 (\$ 488.570,00)

LUGAR Y FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: Mediante el sistema CONTRAT.AR (https://contratar.gob.ar), Portal Electrónico de Contratación de Obra Pública, el día 06 de junio de 2023, a las 10:00 Hs.

VALOR, CONSULTA Y DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO: Pesos Cero (\$ 0,00); mediante el sistema CONTRAT.AR (https://contratar.gob.ar), Portal Electrónico de Contratación de Obra Pública, a partir del 28 de marzo del 2023 hasta siete (7) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de ofertas.

e. 28/04/2023 N° 29760/23 v. 19/05/2023

GOBIERNO DE ENTRE RÍOS UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL

Licitación Pública 21/2022

Ministerio de Educación - Presidencia de la Nación.-

Objeto: Construcción Nuevo Edificio Escuela Nº11 Rosario del Tala, Departamento Tala. Provincia de Entre Ríos - Programa 37.

Presupuesto Oficial: \$ 279.801.446,44.

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial.

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial- Libertad Nº 86 - Paraná - ER. Aprobado por Resolución

N° 402 UEP de fecha 11/04/2023. Valor del pliego: \$ 100 cada pliego.

Forma de adquisición del Pliego: Transferencia/Depósito a Cuenta 001000901820 – CBU: 3860001001000009018205 (Banco Entre Ríos), enviando el comprobante correspondiente a: educacionuep@gmail.com.

Fecha límite de compra de Pliego: 22/05/2023.

Descarga de Pliego: Página Oficial - https://www.entrerios.gov.ar/minplan/licitaciones

Entrega Límite de sobres: 01 de junio de 2023 hasta las 12:00hs. En la Unidad Ejecutora Provincial sita en calle Libertad Nº 86- Paraná.

Fecha de apertura: 02/06/2023- Hora: 11:00hs

Lugar de Apertura: En Escuela Secundaria Nº11, calle La Rioja y M. Enriqueta Delzar, de la Localidad de Rosario

del Tala - Dpto. Tala - Provincia de Entre Ríos.

Plazo de ejecución: 360 días corridos

Contacto: 4207966/67 o educacionuep@gmail.com Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 04/05/2023 N° 30683/23 v. 17/05/2023

GOBIERNO DE ENTRE RÍOS UNIDAD EJECUTORA PROVINCIAL

Licitación Pública 22/2022

Ministerio de Educación - Presidencia de la Nación.-

Objeto: Ampliación y Refacción Escuela Primaria e Inicial Nº2 "Bartolomé Mitre", Loc. San Salvador, Dpto. San Salvador. Provincia de Entre Ríos - Programa 37.

Presupuesto Oficial: \$211.206.057,25

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial.

Consulta y venta de pliego: Unidad Ejecutora Provincial- Libertad N° 86 - Paraná – ER. Aprobado por Resolución N° 401 UEP de fecha 11/04/2023.

Valor del pliego: \$ 100 cada pliego.

Forma de adquisición del Pliego: Transferencia/Depósito a Cuenta 001000901820 – CBU: 3860001001000009018205 (Banco Entre Ríos), enviando el comprobante correspondiente a: educacionuep@gmail.com.

Fecha límite de compra de Pliego: 19/05/2023.

Descarga de Pliego: Página Oficial - https://www.entrerios.gov.ar/minplan/licitaciones

Entrega Límite de sobres: 31 de mayo de 2023 hasta las 12:00hs. En la Unidad Ejecutora Provincial sita en calle Libertad N° 86- Paraná.

Fecha de apertura: 01/06/2023- Hora: 11:00hs

Lugar de Apertura: En Escuela N°2 Bartolomé Mitre, calle Tulio González N°222, de la Localidad de San Salvador

- Dpto. San Salvador, Provincia de Entre Ríos.

Plazo de ejecución: 360 días corridos

Contacto: 4207966/67 o educacionuep@gmail.com Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 33/22

En el marco del Programa "Plan Federal de Obras de Arquitectura" se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.T.P. A CREAR - LA VERDE

"CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR"

Presupuesto Oficial: \$ 736.999.720,46

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 23/05/2023 - 09:00 hs.

Lugar: Salón Obligado - Casa de Gobierno de la Provincia del Chaco - Marcelo T. de Alvear Nº 145

Plazo de entrega: 23/05/2023 - 08:30 hs.

Valor del pliego: \$20.000,00 - Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Obras Públicas de la Nación

e. 21/04/2023 N° 27251/23 v. 05/05/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 47/23

OBJETO: Obra Climatización Recinto Esterilización por Óxido de Etileno.

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

Visita Previa: Para la concreción de la visita deberá retirarse el correspondiente formulario en el Departamento Contrataciones para que, con un responsable de la Gerencia de Infraestructura y Mantenimiento Hospitalario realicen la misma, para verificar in situ todo aquello que no esté taxativamente incluido en el pliego y fuera necesario para ejecutar el trabajo. Una vez concluida la visita, el referido formulario deberá ser firmado a satisfacción por el representante autorizado de la firma y por el Sector Instalaciones.

Los oferentes deberán concurrir al Hospital para realizar la visita, en alguno de los días fijados a continuación:

1° FECHA: 11 / 05 / 2023 – 10:00 hs. 2° FECHA: 12 / 05 / 2023 – 10:00 hs.

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 16 / 05 / 2023 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 1 de junio de 2023 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Ocho Mil Pesos (\$ 8.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 31 / 05 / 2023 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones.

El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 04/05/2023 N° 31211/23 v. 05/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN

Licitación Pública 5/2023

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N° 3059/2023

Objeto de la contratación: "TORRE DE INNOVACIÓN CIENTÍFICO ACADÉMICA (TICA) – ETAPA 1 – EN EL MARCO DEL PROGRAMA PLAN FEDERAL DE OBRAS DE ARQUITECTURA"

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS:

Los interesados en formular propuestas podrán consultar y adquirir los Pliegos en el Sitio del Sistema Electrónico de Contrataciones COMPR.AR: https://comprar.gob.ar/ o bien desde la página institucional de la Universidad: http://convocatorias-publicas.unsam.edu.ar

Desde el día 04/05/2023 hasta el día 1/06/2023 a las 12:45hs.

Costo del pliego: \$ 0.-

VISITA TÉCNICA OBLIGATORIA:

Los proponentes deberán realizar la visita de obra obligatoria, que será solicitada por los interesados a la Gerencia de Infraestructura, vía correo electrónico a obramiguelete@unsam.edu.ar indicando en el asunto del mismo "Solicitud de visita técnica", hasta CINCO (5) días antes del acto de apertura.

CONSULTAS A LOS PLIEGOS:

Las consultas deberán efectuarse hasta CINCO (5) días antes de la fecha fijada para la apertura de ofertas, y ser enviadas a la dirección de correo electrónico compras@unsam.edu.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTA:

La oferta deberá ser presentada físicamente en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones, ubicada en Yapeyú N° 2068, PB, contra frente (1650), Partido de General San Martín, Prov. De Buenos Aires, en el horario de 11:00 a 16:00 horas, hasta el día 1/06/2023 a las 12:45 horas.

ACTO DE APERTURA:

El Acto de Apertura de ofertas se realizará en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones ubicada en Yapeyú N° 2068, PB, contra frente (1650), Partido de General San Martín, Prov. De Buenos Aires. Día y Hora: El día 1 de junio de 2023 a las 13:00hs.

CONTACTO:

Dirección de Adquisiciones y Contrataciones. Correo electrónico: compras@unsam.edu.ar

e. 04/05/2023 N° 31497/23 v. 05/05/2023

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 50/2022

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-125029577- -APN-GAYF#CNEA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 02-05-2023

Objeto

- proyecto estructural completo y dimensionado de todos los elementos involucrados en la obra;
- movimiento de suelos;
- estructura resistente en hormigón armado;
- mamposterías y revoques;
- vereda perimetral y acceso vehicular;
- estructura metálica para techo semi cubierto;
- instalación sanitaria completa con mesadas, grifería y estación de bombeo cloacal;
- instalación eléctrica completa con artefactos y acometida al edificio;
- instalación de señales débiles completa con acometida al edificio;
- carpinterías en aluminio;
- puertas placa y puertas de chapa doble;
- revestimientos en piso;
- cielorraso desmontable y fijo;
- pintura interior y exterior en paredes y cielorraso;
- instalaciones de aire acondicionado;
- provisión e instalación termo tanque y cortinas de pvc.

Texto de la Circular: Respuesta a Consulta Nº 1

- 1. En el Sistema 1 se reubicaran dos equipos existentes. Las condensadoras se emplazarán en la pared exterior lindante al local "Depósito" (h: 2,40 mts). Las distancias entre condensadoras y evaporadoras en uno de los casos será de 2,50 mts y en el otro de 5,00 mts.
- 2. En el Sistema 2 se instalará un equipo de 3500 watt frio/calor Inverter, que será provisto por el Organismo Promotor. La condensadora será ubicada a nivel de losa terminada (h: 4,60 mts), considerando una distancia aproximada de tendido de instalación de 2,00 mts.
- 3. La ubicación del equipo del Sistema 3, será la que considere en instalador para optimizar los recursos del equipo y brindar una mayor eficacia en su uso. La condensadora será ubicada a nivel de losa terminada (h: 4.60 mts) y la altura del equipo casette será la misma que la de la instalación de cielorraso (h: 2,60 mts).

4. En el Sistema 4, el Equipo MultiSplit tendrá la condensadora ubicada a una altura de 2,40 mts y tendrá una distancia entre Condensadora y Evaporadora de 3,00 mts en ambos casos.

e. 04/05/2023 N° 31162/23 v. 05/05/2023

MUNICIPIO DE LA MATANZA

Licitación 62/2023

Argentina Presidencia Ministerio de educación Llamado a Licitación

Objeto: Trabajos en Establecimientos Educativos Provinciales- Construcción de edificio E.E.S. N° 38 en la calle España e/M.S. Thompson y B. Encalada de la localidad de V. Madero- Distrito de La Matanza- Convenio Tripartito.

Presupuesto Oficial: \$ 485.117.998,57.-

Garantía de oferta exigida: 1%

Fecha de Apertura: 24/05/2023 – Hora: 10:00 Lugar: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza

Plazo de Entrega: 24/05/23 Hora: 09:50

Valor del Pliego: \$ 125.245.-

Lugar de Adquisición del Pliego: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

Provincia de Buenos Aires/Municipio de La Matanza.

e. 24/04/2023 N° 24292/23 v. 08/05/2023

MUNICIPIO DE LA MATANZA

Licitación 67/2023

Objeto: Trabajos en Establecimientos Educativos Provinciales- Construcción de edificio Jardín de Infantes en la calle Virreyes y Zelada de la localidad de G.Catán - Distrito de La Matanza- Convenio Tripartito.

Licitación N° 67/2023

Presupuesto Oficial: \$ 181.730.968,38.-

Garantía de oferta exigida: 1%

Fecha de Apertura: 31/05/2023 – Hora: 10:00 Lugar: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza

Plazo de Entrega: 31/05/23 Hora: 09:50

Valor del Pliego: \$49.399.-

Lugar de Adquisición del Pliego: Almafuerte 3050, San Justo, La Matanza.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

Provincia de Buenos Aires/Municipio de La Matanza.

e. 28/04/2023 N° 24318/23 v. 12/05/2023

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública Internacional 01/2023

REPÚBLICA ARGENTINA

"PROGRAMA DE PUESTA EN VALOR DEL HOTEL Nº 3 DE LA UNIDAD TURÍSTICA CHAPADMALAL Y DEL HOTEL Nº 5 DE LA UNIDAD TURÍSTICA EMBALSE"

PRÉSTAMO ARG-57/2021

"PUESTA EN VALOR DEL HOTEL N° 5 DE LA UNIDAD TURÍSTICA EMBALSE – CALAMUCHITA – PROVINCIA DE CÓRDOBA"

1. La REPÚBLICA ARGENTINA (en adelante denominado "El Prestatario") ha recibido un financiamiento (en adelante denominado "fondos") del Fondo Financiero para el Desarrollo de la Cuenca del Plata (en adelante denominado "FONPLATA") para financiar parcialmente el costo del "Programa de Puesta en Valor del Hotel N° 3 de la Unidad Turística Chapadmalal y del Hotel N° 5 de la Unidad Turística de Embalse" y se propone utilizar parte de los fondos del Préstamo ARG-57/2021 para efectuar los pagos para la "Puesta en Valor del Hotel N° 5 de la Unidad Turística de Embalse - Calamuchita – Provincia de Córdoba".

- 2. El Ministerio de Turismo y Deportes de la Nación invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para "Puesta en Valor del Hotel N° 5 de la Unidad Turística de Embalse Calamuchita Provincia de Córdoba".
- 3. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Internacional (LPI) establecidos en la Política para la adquisición de bienes, obras y servicios en Operaciones financiadas por FONPLATA (R.D. 1394/2017) y está abierta a todos los oferentes de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación
- 4. Los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Dirección de Ejecución de Préstamos Internacionales (DEPI) del Ministerio de Turismo y Deportes de La Nación, y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado de lunes a viernes de 11:00 a 15:00 horas o en la página web.
- 5. Los criterios de calificación incluyen requisitos técnicos, económicos, de experiencia, de elegibilidad y legales. Mayores detalles se proporcionan en los Documentos de Licitación.
- 6. Los Oferentes interesados podrán solicitar un juego completo de los Documentos de Licitación en español, sin costo alguno, mediante presentación de una solicitud por escrito o vía mail a la dirección indicada al final de este Llamado o descargándolo de la página web: https://www.argentina.gob.ar/turismoydeportes/financiamiento-externo/turismo-social-arg-572021.
- 7. A los efectos de poder notificar las aclaraciones con y sin consulta, cada empresa deberá enviar al mail adquisiciones@turismo.gob.ar indicando que han obtenido el pliego en el sitio web del Ministerio de Turismo y Deportes de La Nación y que esperan recibir allí las notificaciones que hubiere durante la convocatoria. Sin perjuicio de lo cual el Contratante las publicará, en la página web: https://www.argentina.gob.ar/turismoydeportes/financiamiento-externo/turismo-social-arg-572021.
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 15:00 horas del 15 de junio de 2023. Las ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona en la dirección indicada al final de este llamado a las 15:00 horas del 15 de junio de 2023. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento equivalente a PESOS ARGENTINOS VEINTISIETE MILLONES TRESCIENTOS NOVENTA MIL OCHOCIENTOS (\$ 27.390.800).
- 9. La dirección referida arriba es de la Dirección de Ejecución de Préstamos Internacionales del Ministerio de Turismo y Deportes de la Nación ubicada en Libertad 1133, 5to Piso, C1012AW de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, República Argentina, mail: adquisiciones@turismo.gob.ar.

e. 04/05/2023 N° 31407/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública Internacional 02/2023

REPÚBLICA ARGENTINA

"PROGRAMA DE PUESTA EN VALOR DEL HOTEL N° 3 DE LA UNIDAD TURÍSTICA CHAPADMALAL Y DEL HOTEL N° 5 DE LA UNIDAD TURÍSTICA EMBALSE"

PRÉSTAMO ARG-57/2021

"PUESTA EN VALOR DEL HOTEL N° 3 DE LA UNIDAD TURÍSTICA CHAPADMALAL - GENERAL PUEYRREDÓN - PROVINCIA DE BUENOS AIRES"

- 1. La REPÚBLICA ARGENTINA (en adelante denominado "El Prestatario") ha recibido un financiamiento (en adelante denominado "fondos") del Fondo Financiero para el Desarrollo de la Cuenca del Plata (en adelante denominado "FONPLATA") para financiar parcialmente el costo del "Programa de Puesta en Valor del Hotel N° 3 de la Unidad Turística Chapadmalal y del Hotel N° 5 de la Unidad Turística de Embalse" y se propone utilizar parte de los fondos del Préstamo ARG-57/2021 para efectuar los pagos para la "Puesta en Valor del Hotel N° 3 de la Unidad Turística de Chapadmalal General Pueyrredón Provincia de Buenos Aires".
- 2. El Ministerio de Turismo y Deportes de la Nación invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para "Puesta en Valor del Hotel N° 3 de la Unidad Turística de Chapadmalal General Pueyrredón Provincia de Buenos Aires".
- 3. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Internacional (LPI) establecidos en la Política para la adquisición de bienes, obras y servicios en Operaciones financiadas por FONPLATA (R.D. 1394/2017) y está abierta a todos los oferentes de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación.
- 4. Los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Dirección de Ejecución de Préstamos Internacionales (DEPI) del Ministerio de Turismo y Deportes de La Nación, y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado de lunes a viernes de 11:00 a 15:00 horas o en la página web.
- 5. Los criterios de calificación incluyen requisitos técnicos, económicos, de experiencia, de elegibilidad y legales. Mayores detalles se proporcionan en los Documentos de Licitación.

- 6. Los Oferentes interesados podrán solicitar un juego completo de los Documentos de Licitación en español, sin costo alguno, mediante presentación de una solicitud por escrito o vía mail a la dirección indicada al final de este Llamado o descargándolo de la página web: https://www.argentina.gob.ar/turismoydeportes/financiamiento-externo/turismo-social-arg-572021.
- 7. A los efectos de poder notificar las aclaraciones con y sin consulta, cada empresa deberá enviar al mail adquisiciones@turismo.gob.ar indicando que han obtenido el pliego en el sitio web del Ministerio de Turismo y Deportes de La Nación y que esperan recibir allí las notificaciones que hubiere durante la convocatoria. Sin perjuicio de lo cual el Contratante las publicará, en la página web: https://www.argentina.gob.ar/turismoydeportes/financiamiento-externo/turismo-social-arg-572021
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 11:00 horas del 15 de junio de 2023. Las ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona en la dirección indicada al final de este llamado a las 11 horas del 15 de junio de 2023. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento equivalente a PESOS ARGENTINOS DIECIOCHO MILLONES SEISCIENTOS SESENTA Y UN MIL TRESCIENTOS CUATRO CON SETENTA Y TRES CENTAVOS (\$ 18.661.304,73). 9. La dirección referida arriba es de la Dirección de Ejecución de Préstamos Internacionales del Ministerio de Turismo y Deportes de la Nación ubicada en Libertad 1133, 5to Piso, C1012AW de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, República Argentina, mail: adquisiciones@turismo.gob.ar

e. 04/05/2023 N° 31350/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN CORPORACIÓN ANDINA DE FOMENTO UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Pública Nacional 01/23

PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA FASE IV

Obra: Aulas y Refuncionalización de Biblioteca, UTN Facultad Regional Concordia, Provincia de Entre Ríos.

Presupuesto Oficial: \$ 284.597.828,83 (valores a mes Marzo 2023)

Plazo de Obra: 540 días OBJETO: Obras Públicas.

OBTENCIÓN Y CONSULTAS DE PLIEGOS:

www.frcon.utn.edu.ar/?cat=1816 y en

https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor / Email: pbrotto@rec.utn.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 189.731.885,89 Acreditar Superficie Construida: 1.684 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Facultad Regional Concordia

Mesa de Entradas, Salta 277, Concordia, Provincia de Entre Ríos.

Hasta el 14/06/2023 a las 16:00 hs. LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS:

Facultad Regional Concordia, Salta 277, Concordia,

Provincia de Entre Ríos. Vía web: www.youtube.com/user/utnconcordia

FECHA DE APERTURA: 14/06/2023 HORA DE APERTURA: 17 hs.

e. 04/05/2023 N° 30703/23 v. 24/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ

Licitación Pública Nacional 02/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN, la UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ anuncia el presente llamado a Licitación. La REPÚBLICA ARGENTINA ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente

detalle: Laboratorio de Biociencias. UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ. Licitación Pública Nacional N°: 02/2023. Tipo de Obra: Nueva. Presupuesto Oficial: \$883.520.323 (mes base: enero 2023). Plazo de Ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 12/06/2023, a las 11:00 h. Apertura de Ofertas: 12/06/2023, a las 12:00 h. Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia y compras@unpaz.edu.ar. Valor del pliego: Sin valor. Consultas: comprasycontrataciones@unpaz.edu.ar. Recepción de Ofertas: DIRECCIÓN DE COMPRAS, CONTRATACIONES, PATRIMONIO Y SUMINISTROS, sito en Leandro N. Alem 4560, 2° piso, of. 3, José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Apertura de Ofertas: Edificio Central de la UNPAZ, sito en Leandro N. Alem 4731, 2° piso, Salón de Próceres Latinoamericanos, José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Principales requisitos calificatorios. Capacidad Requerida: \$757.303.134 Acreditar Superficie Construida: 5.278 m2. IMPORTANTE: Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 27/04/2023 N° 28643/23 v. 18/05/2023

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRAS CIVILES - CATAMARCA

Licitación Pública Nacional 03/2023

EXPEDIENTE EX-2022-02406725- -CAT-MIOC;

OBJETO: CENTRO DE DESARROLLO CIENTIFICO Y TECNOLOGICO PRODUCTIVO – LOC. NUEVA CONETA – DPTO. CAPAYAN – PROVINCIA DE CATAMARCA."; RETIRO DE PLIEGOS EN DIR. PROV. DE LIC. Y COMPRAS DEL M.I.O.C., AV. VENEZUELA S/N CAPE PABELLÓN N° 3A O DESDE PAGINA DE CONTADURIA GENERAL DE LA PROVINCIA DE CATAMARCA www.cgp-catamarca.gob.ar www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia APERTURA 29/05/2023 10:00HS;

CONSULTAS DE 08:00 A 12:00HS HASTA EL DÍA 24/05/2023 EN DIR. PROV. DE LIC. Y COMPRAS DEL M.I.O.C. AV. VENEZUELA S/N CAPE PABELLÓN N° 3A O MEDIANTE CORREO A sac-mioc@catamarca.gov.ar; RECEPCIÓN DE OFERTAS EN DIR. PROV. DE LIC. Y COMPRAS DEL M.I.O.C. AV. VENEZUELA S/N CAPE PABELLÓN N° 3A.

e. 19/04/2023 N° 26589/23 v. 10/05/2023

MINISTERIO DE INFRAESTRUCTURA Y OBRAS CIVILES - CATAMARCA

Licitación Pública Nacional 03/2023

EXPEDIENTE EX-2022-02406725- -CAT-MIOC; OBJETO: CENTRO DE DESARROLLO CIENTIFICO Y TECNOLOGICO PRODUCTIVO – LOC. NUEVA CONETA – DPTO. CAPAYAN – PROVINCIA DE CATAMARCA."; La presente publicación tiene carácter de rectificativa, respecto a la realizada para la obra de referencia. Mediante esta se aclara que la obtención de pliegos se realizará únicamente a través de las páginas publicadas www. cgp-catamarca.gob.ar www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia y las consultas solamente por correo electrónico sac-mioc@catamarca.gov.ar.

e. 21/04/2023 N° 27553/23 v. 10/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JOSÉ CLEMENTE PAZ

Licitación Pública Nacional 06/2022

Obra en la Universidad Nacional de José C. Paz (UNPAZ) [CU-016/22] Obra: "Edificio de Industrias Culturales, Artes y Comunicación" (UNPAZ), José C. Paz, Provincia de Buenos Aires. Presupuesto oficial: \$850.254.422,14, impuestos incluidos (valores al mes de octubre de 2022).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días. Recepción de ofertas: Hasta el 06/06/2023 a las 11:00 hs. Apertura de ofertas: 06/06/2023 a las 12:00 hs. Consultas y obtención de pliegos: https://compras.unpaz.edu.ar/ y https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: comprasycontrataciones@unpaz.edu.ar. Valor del pliego: Sin valor. Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Compras, Contrataciones, Patrimonio y Suministros, Leandro N. Alem 4560, 2º piso, José C. Paz, PBA (CP 1665). Lugar de apertura de ofertas: Salón de Próceres Latinoamericanos de la UNPAZ, Leandro N. Alem 4731, 2º piso, José C. Paz, PBA (CP 1665). PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$ 728.789.504,69. Acreditar superficie construida: 5.700 m². IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO

Licitación Pública Nacional 1/2023

Ejercicio: 2.023. Régimen Ley de Obras Públicas N° 13.064. Expediente N° S01: 886/2022 OBJETO DE LA OBRA: "OBRA PLAN ESTRATÉGICO DE MEDIA TENSIÓN- ETAPA I". Ubicación: Av. Bartolomé Mitre 1891 (B1744OHC), Moreno, Provincia de Buenos Aires.

Clase: de etapa única. Modalidad: ajuste alzado.

Presupuesto oficial: \$ 67.602.377,11-Valores de Diciembre 2022.

Plazo de obra: CIENTO VEINTE (120) días corridos.

Garantía de oferta: uno por ciento (1%) del monto del Presupuesto Oficial.

Capacidad de contratación: \$ 112.670.628,5

Obtención de Pliegos: Sin costo, en www.unm.edu.ar, ingresando a "La UNM/Compras y Contrataciones/Compras UNM" o en la DIRECCION GENERAL DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, sita en la Av. Bartolomé Mitre 1.891, Moreno, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, de lunes a viernes en el horario de 10:00 a 15:00.

Consulta: Hasta DIEZ (10) días hábiles administrativos previos a la fecha de apertura de las Propuestas, en compras@unm.edu.ar.

Visita de obra: Se deberá coordinar a través de mail sec.infraestructura@unm.edu.ar y dgermano@unm.edu.ar Presentación de ofertas: Formato Papel. Ante la Dirección General de Compras y Contrataciones sita en Avenida Bartolomé Mitre 1891. Moreno. Provincia de Buenos Aires. De lunes a viernes de 10.00 a 15.00 horas hasta las 12.00 horas del día 7 de junio de 2023.

Acto de apertura: Dirección General de Compras y Contrataciones Avenida Bartolomé Mitre 1891. Moreno. Provincia de Buenos Aires el día 7 de junio de 2023 a las 13.00 horas.

e. 17/04/2023 N° 25518/23 v. 08/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO

Licitación Pública Nacional 1/2023

Llamado a Licitación Pública Nacional

Objeto: Terminación de la Escuela Secundaria UNGS Etapa I

Presupuesto Oficial \$ 964.928.828,21

Garantía de oferta exigida 1% (\$ 9.649.288,28)

Fecha de apertura 29/5/2023 a las 12:00 Horas

Lugar: Dirección General de Compras y Contrataciones

Plazo de ejecución: 360 días corridos

Valor del pliego: sin costo

Lugar de adquisición del pliego: DGCyC - UNGS

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 18/04/2023 N° 25706/23 v. 09/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MAR DEL PLATA

Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria

Obra en la Universidad Nacional de Mar del Plata (UNMDP)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 8945. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN 02/2023 [CU-033/22]

Obra: Ampliación del Edificio de Aulas, Laboratorios y Talleres (Terminación) - Complejo Universitario M. Belgrano (UNMDP), Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$253.235.170,00 (valores al mes de diciembre de 2022).

Plazo de ejecución: 360 (trescientos sesenta) días. Recepción de ofertas: Hasta el 13/06/2023 a las 11:00 hs. Apertura de ofertas: 13/06/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www2.mdp.edu.ar/index.php/institucional/areas-rectorado/secretaria-de-administracion-financiera/direccion-de-suministro/contrataciones-vigentes y licitaciones.obraspublicas.gob.ar/ Visor - La dirección electrónica del contratante para solicitar aclaraciones es: compras@mdp.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Suministros (UNMDP), Diag. Alberdi 2695, 3° piso, Mar del Plata,

Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Suministros (UNMDP), Diag. Alberdi 2695, 3° piso, Mar del Plata, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/user/canalunmdp PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 253.235.170 Acreditar superficie construida: 2.120 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 02/05/2023 N° 30320/23 v. 22/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SARMIENTO

Licitación Pública por Obra Pública 02/23

Expediente Nº 4228/2022

Objeto: Trabajos de obras complementarias - Seguridad contra incendios Sedes Campus y Roca.

Presupuesto oficial: pesos doce millones quinientos noventa y ocho mil doscientos ochenta (\$ 12.598.280,00).

Ubicación: Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas y Julio Argentino Roca 850, de la ciudad de San Miguel, partido del mismo nombre, ambas ubicadas en la Prov. De Buenos Aires

Retiro y consulta de pliegos: Hasta el 22 de junio de 2023, en la Secretaría de Administración, Dirección General de Compras y Contrataciones de la Universidad, Sita en Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas (tel. 4469-7672) Garantía de mantenimiento de Oferta: pesos un millón doscientos sesenta mil (\$ 1.260.000,00).

Lugar de presentación de las ofertas: Mesa de entradas de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires, de lunes a viernes de 10 a 16 horas hasta el 21 de junio y hasta las 12 horas del 22 de junio de 2023.

Lugar, día y hora del acto de apertura: El día 22 de junio de 2023 a las 12,00 horas en la oficina de la Dirección General de Compras y Contrataciones, ubicada en el Módulo 1, de la Sede Campus de la Universidad Nacional de General Sarmiento, Sita en Juan María Gutiérrez Nº 1150, de la ciudad de Los Polvorines, Partido de Malvinas Argentinas, Prov. De Buenos Aires.

El Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento podrá ser obtenido con el fin de presentarse a cotizar o consultado en el sitio web de la OFICINA DE CONTRATACIONES, www.argentinacompra.gov.ar, ingresando al Acceso Directo "Contrataciones Vigentes"

e. 05/05/2023 N° 31655/23 v. 29/05/2023

HIDRÁULICAS

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 451/000 - Dirección de Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-49068957- -APN-DCO#MTR

Objeto: Obra "CONSTRUCCIÓN DEL CANAL MAGDALENA DESDE LA PROGRESIVA KM 143,074 DEL CANAL PUNTA INDIO, EL CODILLO, HASTA LA ISOBATA DE 11 METROS- RÍO DE LA PLATA – REPÚBLICA ARGENTINA",

bajo el régimen de la Ley de Obras Públicas Nº 13.064, por el sistema de Ajuste Alzado.

Presupuesto Oficial: \$ 40421572953,08 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 23:59:00 a 31/07/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 15:00:00

e. 05/05/2023 N° 31665/23 v. 29/05/2023

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública Internacional 01/2023

OBJETO: "Optimización del Servicio De Agua Potable para la comuna de Tapia, Ciudad de San Miguel de Tucumán, Tafí Viejo y Villa Carmela - Provincia De Tucumán"

CONSULTA Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO - ENOHSA- www.argentina.gob.ar/enohsa.

A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proacu@enohsa.gov.ar las mismas deberán ser remitidas en hoja membretada en formato pdf.

FECHA DE APERTURA: 13 de Julio de 2023 PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 16.838.083.552,03

PLAZO DE EJECUCION: 42 meses.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 219.000.000,00

LUGAR DE RECEPCIÓN: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 13 de Julio de 2023, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), Argentina. El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA.

e. 27/04/2023 N° 29294/23 v. 18/05/2023

VIALES

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nac

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-40392316- -APN-GAYRRHH#CONAE

Objeto: "PAVIMENTACIÓN DE ACCESO, CALLES INTERNAS, PLAYAS DE MANIOBRAS, ACCESO A EDIFICIOS Y OBRAS COMPLEMENTARIAS EN EL CENTRO ESPACIAL PUNTA INDIO de la CONAE", Pipinas, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 463129695,29 referidos al 09/10/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 11:00:00 a 15/05/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/05/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/05/2023 11:00:00

e. 18/04/2023 N° 25716/23 v. 09/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0015/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-04772743- -APN-LYC#DNV Objeto: OBRA: MEJORA DE ACCESO A GORCHS.

RUTA NACIONAL N° 3, KM. 144,29. PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 910945164,32 referidos al 01/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 00:00:00 a 21/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/06/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/06/2023 10:00:00

e. 05/05/2023 N° 30680/23 v. 29/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0074/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-29533670- -APN-LYC#DNV

Objeto: RUTA NACIONAL N° 40 - PROVINCIA DEL CHUBUT TRAMO: EMP. RN 26 (EX. RP 20) - EMP. RP 23

Presupuesto Oficial: \$ 1828431000,00 referidos al 31/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 02/05/2023 00:00:00 a 14/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/06/2023 10:00:00

Licitación Pública 0075/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2023-29554376- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: "CONSTRUCCIÓN DE PAQUETE ESTRUCTURAL Y ONRAS COMPLEMENTARIAS EN ALTEO".

RUTA NACIONAL N° 35.

TRAMO: EMPALME RUTA PROVINCIAL N° 4 - EMPALME RUTA PROVINCIAL N° 2.

SECCIÓN: KM. 461,000 - KM. 463,500.

Presupuesto Oficial: \$ 391021000,00 referidos al 17/10/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 28/04/2023 00:00:00 a 13/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/06/2023 10:00:00

e. 28/04/2023 N° 27004/23 v. 19/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0076/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2023-29558082- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: CONSERVACIÓN MEJORATIVA - SISTEMA MODULAR RUTAS

NACIONALES N° 40 Y 51 - PROVINCIA DE SALTA

TRAMOS: ABRA DEL ACAY - LTE. SALTA/JUJUY Y CAMPO QUIJANO - LTE. C/CHILE

SECCIONES: KM 4610,91 – KM 4657,50 y KM 21,89 – KM 289,10. Presupuesto Oficial: \$ 2286980000,00 referidos al 03/10/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 00:00:00 a 30/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/05/2023 10:00:00

Licitación Pública 0077/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-29564029- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: REACONDICIONAMIENTO DE CALZADA

Y EJECUCIÓN DE CARPETA CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE.

RUTA NACIONAL N° 3 - PROVINCIA DE SANTA CRUZ. TRAMO: RÍO GALLEGOS - MONTE AYMOND (PRINC.INT.).

SECCIÓN: KM. 2610,00 - KM. 2673,05.

Presupuesto Oficial: \$ 1632026000,00 referidos al 15/07/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/04/2023 00:00:00 a 12/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/06/2023 10:00:00

e. 27/04/2023 N° 27002/23 v. 18/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0084/2023

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-30354792- -APN-DMZA#DNV

Objeto: REENCARPETADO RUTA NACIONAL Nº 40 (AVDA. SAN MARTÍN - TUNUYÁN)

Presupuesto Oficial: \$ 147680650,00 referidos al 20/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/04/2023 08:00:00 a 08/06/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/06/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/06/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/06/2023 16:00:00

e. 18/04/2023 N° 25722/23 v. 09/05/2023

Licitación Pública 0085/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-30487943- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: "MEJORA DE ACCESO A ABBOTT- RUTA NACIONAL Nº 3 KM. 92.36 - PARTIDO DE SAN MIGUEL

DEL MONTE - PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 450731098,20 referidos al 01/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 21/04/2023 00:00:00 a 24/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/05/2023 12:00:00

e. 21/04/2023 N° 26064/23 v. 12/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0086/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-30489844- -APN-DBA#DNV

Objeto: OBRA ILUMINACIÓN DE LA AUTOPISTA PRESIDENTE PERÓN. TRAMO: SOL DE ORO - PROG. KM. 43,000 (CALLE LEAN FUNES) PROG. KM. 44,400 (CALLE EL COLIBRI). PARTIDO DE EZEIZA. PCIA. BUENOS

AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 123200000,00 referidos al 31/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 28/04/2023 11:30:00 a 05/06/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/05/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/06/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/06/2023 12:00:00

e. 02/05/2023 N° 30335/23 v. 22/05/2023

Licitación Pública 0088/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-31433012- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE REPAVIMENTACIÓN DE LA RUTA NACIONAL Nº 33 - TRAMO: PUJATO - ZAVALLA, SECCIÓN:

KM 754,00 - KM 768,24. PROVINCIA DE SANTA FE.

Presupuesto Oficial: \$ 1118095838,06 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 24/04/2023 00:00:00 a 07/06/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo v horario: Hasta 19/05/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/06/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/06/2023 10:00:00

e. 24/04/2023 N° 26078/23 v. 15/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0098/2023

UOC: 46/09 - 9° San Juan - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-35529203- -APN-DSJ#DNV

Objeto: EJECUCIÓN CARPETA CON MEZCLA BITUMINOSA TIPO CONCRETO ASFÁLTICO EN CALIENTE EN 4CM DE ESPESOR Y TRABAJOS COMPLEMENTARIOS en R.N. N° 40 - PROVINCIA DE SAN JUAN-TRAMO: MATAGUSANO R.P. 54 – TALACASTO - ADÁN QUIROGA – TUCUNUCO-SECCIÓN: PARCIALES - Entre Km 3501,00 – Km 3575,00, R.N. N° 141 – PROVINCIA DE SAN JUAN-TRAMO: LTE. LA RIOJA/SAN JUAN – RÍO BERMEJO-SECCIÓN: PARCIALES - Entre Km 82,10 – Km 90,30 Y R.N. N° 153 – PROVINCIA DE SAN JUAN-TRAMO: EMP. RN.

40 (VA. M. AGUA) - PEDERNAL-SECCIÓN: PARCIALES - Entre Km 60,30 - Km 65,41.

Presupuesto Oficial: \$ 241051000,00 referidos al 15/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/04/2023 10:00:00 a 29/05/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/05/2023 10:00:00

Licitación Pública 87/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-30615749- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 03-05-2023

Objeto: OBRA ILUMINACIÓN DE LA AUTOPISTA PRESIDENTE PERÓN – TRAMO BARRIO ESPERANZA PROX. A RN Nº 3- CRUCE BLAS PARERA – SECCIÓN Km 32,600 – Km 37,455 UBICACIÓN PARTIDO DE LA MATANZA - PARTIDODE EZEIZA – PCIA. BUENOS AIRES

Texto de la Circular: PREGUNTA 1: Rogamos especificar si la presente obra prevé anticipo financiero de hasta el 30%.

RESPUESTA 1: Debe remitirse al punto 8.5 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares correspondiente al Documento PLIEG-2023-34594477-APN-DBA#DNV.

PREGUNTA 2: Rogamos aclarar si en la presente obra de iluminación, el Representante Técnico puede tener matrícula jurisdicción nacional del COPIME y Título habilitante de Ingeniero Electricista o Electromecánico con orientación Eléctrica.

RESPUESTA 2: Debe remitirse al punto 2.4 del Pliego de Especificaciones Técnicas Particulares para Iluminación DNV Edición 2017 correspondiente al Documento IF-2022-110898662-APN-DBA#DNV.

e. 05/05/2023 N° 31656/23 v. 08/05/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 13/2022

Llamado a Licitación REPÚBLICA ARGENTINA

Programa de Infraestructura Vial Productivo III (CCCLIPARX-1016)

Préstamo BID 5378 / OC-AR Préstamo BID AR-L1339

Obra: Ruta Provincial N° 50 – Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Municipio de Carlos Casares.

Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 7+000 Lote 2: Sección II: Km 7+000 a Km 14+000 Lote 3: Sección III: Km 14+000 a Km 21+740

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar parcialmente el costo del Programa de Infraestructura Vial Productivo III, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato Obra: Ruta Provincial N° 50 Tramo: Cadret (Km 16.000) Ordoqui (Km 37.800). Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 7+000; Lote 2: Sección II: Km 7+000 a Km 14+000; Lote 3: Sección III: Km 14+000 a Km 21+740, en Jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires, Municipio de Carlos Casares, bajo el Número de Licitación Pública Nacional N° 13/2022.
- 2. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la obra que está conformada por los siguientes tres lotes:

Lote 1:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Sección I: Km 0+000 a Km 7+000

Presupuesto Oficial: \$ 475.004.656,12, correspondiente a junio de 2022.

Lote 2:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Sección II: Km 7+000 a Km 14+000

Presupuesto Oficial: \$526.177.053,75, correspondiente a junio de 2022.

Lote 3:

Ruta Provincial N° 50, Provincia de Buenos Aires en Municipio de Carlos Casares Tramo: Cadret (Km 16.000) – Ordoqui (Km 37.800).

Sección III: Km 14+000 a Km 21+740

Presupuesto Oficial: \$557.409.648,47, correspondiente a junio de 2022.

Los oferentes podrán presentar ofertas para uno o varios lotes, siempre que sean secciones continuas.

El plazo de construcción de las obras correspondientes a cada lote es:

Lote 1: 10 meses.

Lote 2: 10 meses.

Lote 3: 10 meses.

- 3. La licitación se efectuará, por sistema de Unidad de Medida, conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles.
- 4. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales.
- 5. Los Oferentes interesados podrán descargar de forma gratuita desde la página web: https://www.argentina.gob. ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en- curso, haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como "Licitación Pública Nacional N° 13/2022 RP 50", a partir del día 26 de Abril de 2023.
- 6. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar en el día 29 de Mayo de 2023 a las 12:00 hs. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona, en la dirección indicada al final de este Llamado.
- 7. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta, en forma de una garantía de caución, por lote. El monto de la garantía para cada lote es:

Monto de la Garantía del Lote 1: \$ 4.751.000

Monto de la Garantía del Lote 2: \$ 5.262.000

Monto de la Garantía del Lote 3: \$5.575.000

8. La dirección referida arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Casa Central:

Av. Julio A. Roca N° 738, Planta Baja (Salón de Actos)

CABA C1067ABP, República Argentina

e. 26/04/2023 N° 26994/23 v. 17/05/2023



SERVICIOS

LIMPIEZA

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 0001/2023

UOC: 451/000 - Dirección de Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-32182853- -APN-DCO#MTR

Objeto: Servicio integral de Limpieza destinado a los edificios dependientes del MINISTERIO DE TRANSPORTE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 08:00:00 a 29/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/05/2023 12:00:00

e. 04/05/2023 N° 31187/23 v. 05/05/2023

INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD Licitación Pública 14/2023

Circular N° 1 (Prorroga)

IF-2023-49905928-APN-SCC#IOSFA

Ejercicio: 2023

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Sin modalidad.

Expediente N°: EX-2023-14784032- -APN-SCC#IOSFA Rubro Comercial: Limpieza Aseo y Fumigación.

Objeto de la contratación: "Servicio de Limpieza Integral y profunda para IOSFA

Central y dependencias". ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Paso 551 – IOSFA - (C1031ABK) Ciudad Autónoma de Buenos Aires

Fecha y Horario 09 de mayo de 2023 - 10:00 horas

DESCRIPCIÓN:

De acuerdo a lo establecido en el Artículo 53 del Régimen General de Compras y Contrataciones del IOSFA, se procede a realizar la prórroga de apertura de ofertas, de acuerdo al siguiente detalle:

DONDE DICE:

Apertura: 09 de mayo de 2023 - 10:00 horas.

DEBE DECIR:

Apertura: 01 de junio de 2023 - 10:00 horas.

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 20/23

OBJETO: Servicio integral de limpieza y desinfección para la División Aduana Comodoro Rivadavia y Dirección Regional Aduanera Patagónica.

FORMA Y HORARIOS DE SOLICITUD DE PLIEGOS: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberá ser solicitado a la siguiente dirección de correo electrónico: contratacionesDIRAPT@afip.gob.ar en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 19 / 05 / 2023, inclusive.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0,00.-

FORMA Y HORARIOS DE CONSULTA DE PLIEGOS: Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse a las direcciones de correo electrónico contratacionesDIRAPT@afip.gob.ar; adsousainacio@ afip.gob.ar y atabordatorres@afip.gob.ar, en días hábiles de 09:00 a 15:00 hs., hasta el día 19 / 05 / 2023, inclusive. LUGAR DE PRESENTACION DE OFERTAS Y ACTO DE APERTURA: División Aduana Comodoro Rivadavia, sita en Ameghino 1152, (9000) Ciudad de Comodoro Rivadavia, Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 15:00 hs., hasta la Fecha y Hora de Apertura establecida.

DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 23 / 05 / 2023, a las 11:00 hs. N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-00793268- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

e. 04/05/2023 N° 31363/23 v. 05/05/2023

SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 142/000 - Dirección General de Administración - MCT

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-44081342- -APN-DCYC#MCT

Objeto: Contratación del Servicio para Muestra Paleontología - Tecnopolis 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 09:00:00 a 29/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/05/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/05/2023 12:00:00

e. 05/05/2023 N° 31706/23 v. 08/05/2023

COLONIA NACIONAL "DR. MANUEL A. MONTES DE OCA"

Licitación Pública 0005/2022

UOC: 69/00 - División Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-47478382- -APN-DTA#CNMO

Objeto: Cont. Servicio de Facturación y Cobranza a Obras Sociales

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 00:00:00 a 05/06/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/06/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/06/2023 12:00:00

e. 05/05/2023 N° 31631/23 v. 08/05/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0007/2023

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-23900984- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un servicio de consultoría y adquisiciones para la generación del Plan Director para la

Gestión Integrada y Sostenible de los Recursos Hídricos de la Cuenca Juramento - Salado.

Presupuesto Oficial: \$ 448806230,02 referidos al 01/12/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 28/04/2023 00:00:00 a 28/06/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/06/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/06/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/06/2023 12:00:00

e. 28/04/2023 N° 30008/23 v. 19/05/2023

SECRETARÍA DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Licitación Pública 0011/2023

UOC: 334/000 - Coordinación de Compras y Contrataciones - MA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-46478846- -APN-DCOYCO#MAGYP

Objeto: Diseño e Instalación de un Stand Institucional para la Exposición "80° EXPO OTOÑO ANGUS"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 09:00:00 a 16/05/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/05/2023 09:00:00

Viernes 5 de mayo de 2023

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/05/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/05/2023 09:00:00

e. 05/05/2023 N° 31941/23 v. 08/05/2023

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0012/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-21703492- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Servicio de Mantenimiento del Sistema Integrado de Vigilancia y Monitoreo de Plagas

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 09:00:00 a 17/05/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/05/2023 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/05/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/05/2023 10:30:00

e. 04/05/2023 N° 31178/23 v. 05/05/2023

SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0022/2023

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Clase: Unica Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-137035315- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Contratación de servicio de Inspección Periódica Anual de aparatos sometidos a presión

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 09:00:00 a 19/05/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/05/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/05/2023 12:00:00

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0036/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-20111103- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Re funcionalización de instalaciones en edificio av. Roque Sáenz Peña nro. 1149, CABA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 05/05/2023 09:00:00 a 22/05/2023 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/05/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/05/2023 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/05/2023 14:00:00

e. 05/05/2023 N° 31821/23 v. 08/05/2023

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0038/2023

UOC: 37/001 - Unidad Tecnica Administrativa Contable "DNG"

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-43006019- -APN-DINALGEN#GNA

Objeto: SERVICIO DE ASESORAMIENTO EN LA NORMA INTERNACIONAL ISO 37001 "SISTEMA DE GESTION

ANTISOBORNO"

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/05/2023 08:00:00 a 15/06/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/06/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/06/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/06/2023 12:00:00

e. 04/05/2023 N° 31360/23 v. 05/05/2023



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 02/2023

Expediente OS 1725/2023

POSTERGACIÓN DE LA FECHA DEL ACTO DE APERTURA DE SOBRES

Debido a la solicitud de empresas adquirientes del pliego de bases y condiciones para la postergación del acto de apertura de sobres, se procede a aceptar dichas peticiones.

Objeto: Por la presente se requiere la contratación de un servicio de conexión de acceso a Internet dedicado (Sede Central) y un enlace de datos sobre IP, para distintas dependencias ubicadas en edificios remotos entre la Obra Social del Poder Judicial de la Nación y la Corte Suprema de Justicia, por un período de treinta y seis (36) meses. Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos veinte mil quinientos ochenta y ocho (\$ 20.588.-).

Apertura: 16/05/2023 a las 10 Hs.

e. 03/05/2023 N° 30670/23 v. 08/05/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C)

Licitación Pública 033/2023

SEGUNDO LLAMADO

Expte. 426/23

Contratación del Servicio Integral de Provisión e Instalación de Tabiques de Cartón Yeso para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 19 de Mayo de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N° 6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 04/05/2023 N° 31168/23 v. 08/05/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL OFICINA DE COMPRAS Y LICITACIONES

Licitación Pública 04/2023

Expediente OS 1727/2023

Objeto: Por la presente se requiere la provisión –en carácter de comodato- de dispensadores de agua fría y caliente, botellones plásticos de veinte (20) litros cada uno y vasos plásticos descartables, para ser instalados en las diversas áreas de esta Obra Social del Poder Judicial de la Nación.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Lugar de venta de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente. Posteriormente podrán retirar el pliego original certificado, en la oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos tres mil doscientos veintiocho (\$ 3.228.-).

Apertura: 06/06/2023 a las 10 Hs.

e. 05/05/2023 N° 31636/23 v. 16/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 12/2023

EX-2023-01057899- -UNC-ME#SPF - "RENOVACIÓN INTEGRAL DE CUBIERTAS DE TECHOS - AULAS USO COMÚN C - UNC". VALOR DEL PLIEGO: \$ 16.305. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 17-05-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 17-05-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000).

e. 04/05/2023 N° 31362/23 v. 10/05/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 14/2023

EX-2022-00374261- -UNC-ME#SPF - "VEREDAS, PEATONALES Y CRUCES- SECTOR FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS, FÍSICAS Y NATURALES - U.N.C". VALOR DEL PLIEGO: \$ 14.104. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 19-05-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 19-05-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000).

e. 05/05/2023 N° 31671/23 v. 11/05/2023

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 19/23

Domicilio M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 - C.A.B.A.

Correo electrónico comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax4581-2159/int 222/205

Pagina web www.obrasocial.spf.gob.ar

Lugar y fecha Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 04 de mayo de 2023.-

Clase De Etapa Única Nacional

Expediente Ex2023-35680651- APN-DOBSO#SPF

Rubro comercial Servicio

Objeto Contratación de Hotel / departamento destinado a los afiliados derivados por Delegaciones del interior del pais de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Cantidad de publicaciones

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección Las consultas deben efectuarse vía E-mail a comprasdos@spf.gob.ar

Plazo y Horario Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario Hasta el 15-05-2023 14:00 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob. ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura 15/05/2023 a las 14:00 hs

e. 05/05/2023 N° 31970/23 v. 08/05/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 23/2023

OBJETO: Servicio de pago de remuneraciones, ajustes, compensaciones y cualquier otro tipo de pagos por conceptos equivalentes o similares mediante sistema bancario, para los agentes del Ministerio Público de la Defensa que se desempeñan en dependencias ubicadas en todo el territorio nacional de la República Argentina. CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/43/47, 5° piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí Nº 139/43/47, 5º piso, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 05 de junio de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 14390/2023

e. 25/04/2023 N° 28418/23 v. 05/05/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 25/2023

OBJETO: Renovación de licencias y mantenimiento para el sistema de backup del Ministerio Público de la Defensa y la contratación del servicio de consultoría para asistencia técnica.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/147, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/147, 2º piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/147, 5º piso, C.A.B.A. DÍA Y HORA DE APERTURA: 7 de junio de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 17181/2023

e. 05/05/2023 N° 31926/23 v. 08/05/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 36/2023

Ejercicio: 2023

Expediente N°: EX-2023-00794449- -AFIP-SECFDVAFHI#SDGOAI

Objeto de la contratación: DESARROLLO, MONTAJE Y PUESTA EN MARCHA DE INSTALACIONES INTERACTIVAS

PARA MUSEO EN EDIFICIO DE CALLE ALEM Y DEL VALLE - DE ADUANA DE GUALEGUAYCHU.

Costo del pliego: Sin valor comercial. RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

SECCION ECONOMICA FINANCIERA ADUANA DE GUALEGUAYCHU (Alem y Del Valle) TEL 03446-426263 y 03446-426301

Plazo y horario Días hábiles administrativos hasta el 18 /05 /2023.

CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar/Dirección SECCION ECONÓMICO FINANCIERA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 6° piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316.

Plazo y Horario Días hábiles administrativos hasta el 18 /05 /2023.

PRESENTACION DE OFERTAS

Lugar/Dirección COMISIÓN DE APERTURA - DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Plazo y Horario Días hábiles administrativos hasta el 24/05 /2023 a las 1 0 :59hs

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección COMISIÓN DE APERTURA-DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA (Tucumán 1815, 4º piso, Rosario, Santa Fe) TEL. 0341-4363316

Día y Hora El día 24/05 /2023 a las 1 1:00 hs.

e. 05/05/2023 N° 31818/23 v. 08/05/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 48/2023

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Clase: Unica Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-24902350- -APN-DGIN#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 03-05-2023

Objeto: Servicio de Readecuación de Guardia Médica y Servicio de Traumatología del HAC

Texto de la Circular: Mediante la presente se deja constancia que se agregan planos, en formato PDF, como ANEXO al proceso 40/39-0048-LPU23, en el sistema COMPR.AR.

Finalmente se prorroga la fecha de: fecha y hora de finalización de consultas el día 18 de mayo del 2023 a las 10:00 horas; Apertura de las Ofertas para el Día: 23 de mayo del 2023 a las 10:00 horas, conforme lo dispuesto en el Artículo 50 del Decreto 1030/16.

e. 05/05/2023 N° 31641/23 v. 05/05/2023

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 6/2023

UOC: 79/6 - DIRECCION DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Solicitud De Ofertas

Expediente N°: EX-2023-13913601- -APN-DPYPSYE#JGM

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 02-05-2023

Objeto: Servicio de una plataforma informática web y una aplicación móvil para la DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL (BORA) y una plataforma informática web y una aplicación móvil para la DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTROS DE DOMINIOS DE INTERNET

Texto de la Circular: UOC: 79/6 - DIRECCION DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Solicitud De Ofertas Expediente N°: EX-2023-13913601-APNDPYPSYE#JGM Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023 Objeto: Servicio de una plataforma informática web y una aplicación móvil para la DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL (BORA) y una plataforma informática web y una aplicación móvil para la DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTROS DE DOMINIOS DE INTERNET

Texto de la Circular: DIRECCIÓN DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES "Proyecto de Inclusión Digital e Innovación de los Servicios Públicos". PRÉSTAMO BIRF 9224 – AR

CIRCULAR MODIFICATORIA SIN CONSULTA N° 3 En el marco del PRÉSTAMO BIRF 9224 – AR - "Proyecto de Inclusión Digital e Innovación de los Servicios Públicos" correspondiente a la SDP Nro. 04/2023 cuyo objetivo es la contratación de Servicios de "Adquisición del servicio de una plataforma informática web y una Aplicación móvil para la DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL (BORA) y una plataforma informática web y una aplicación móvil para la DIRECCIÓN NACIONAL DE REGISTROS DE DOMINIOS DE INTERNET", la cual fuera publicada Originalmente mediante el sistema COMPR.AR. de acuerdo al documento PLIEG-2023-05781448-APN-DGSI#SLYT y sus Circulares Modificatorias N° 1 IF-2023-37199271-APN-DPYPSYE#JGM y N° 2 IF-2023-40696634-APN-DPYPSYE#JGM, se informa la prórroga para la fecha de apertura de las ofertas al día al 06/06/2023 10:00 Hrs.

e. 04/05/2023 N° 31171/23 v. 05/05/2023

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0012-LPU23

Ejercicio: 2023

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2023-24985534- -ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Provisión de servicios de mantenimiento preventivo y correctivo, incluyendo repuestos y mano de obra, destinados a los vehículos oficiales de la ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL (PEUGEOT y CHEVROLET) Junín - Bahía Blanca - Mar del Plata

Plazo de duración del contrato: SEIS (6) meses, con opción a prórroga por igual período y en los mismos términos, a favor del Organismo

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 04/05/2023 N° 31176/23 v. 05/05/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 86/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 6398/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 86/2023 CONTRATACIÓN DE LAS LICENCIAS ZOOM DEL SERVICIO DE VIDEOLLAMADAS CON SOPORTE OFICIAL ACTUALMENTE IMPLEMENTADO EN LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES -.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CUATRO MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y SEIS. (\$ 4476)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 5 DE JUNIO DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 5 DE JUNIO DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS OCHO MILLONES NOVECIENTOS CINCUENTA Y UN MIL CUATROCIENTOS

CATORCE CON OCHENTA Y SIETE CENTAVOS (\$ 8.951.414,87)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 02/05/2023 N° 30422/23 v. 11/05/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 91/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 6393/2022 - LICITACIÓN PÚBLICA N° 91/2023 CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE ACCESO A INTERNET DEDICADO PARA LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION POR EL TÉRMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES -.

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRES MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA Y OCHO (\$ 3.458).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 6 DE JUNIO DE 2023 A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 6 DE JUNIO DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS SEIS MILLONES NOVECIENTOS CATORCE MIL SEISCIENTOS DIEZ (\$ 6.914.610.-)

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 02/05/2023 N° 30402/23 v. 11/05/2023

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Contratación Directa 645/23

Domicilio M.R. TRELLES 2592-96 C.P. 1421 - C.A.B.A.

Correo electrónico comprasdos@spf.gob.ar

Tel/fax 4581-2159/int 222/205

Pagina web www.obrasocial.spf.gob.ar

Clase De Etapa Única Nacional

Expediente Ex2023-32480829- APN-DOBSO#SPF

Rubro comercial Servicio

Objeto Contratación de un locador, de profesión Contador Público, para elaboración de estados contables de esta Dirección de Obra Social del S.P.F.

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección

Plazo y Horario

El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos. spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección Las consultas deben efectuarse via E-mail a comprasdos@spf.gob.ar

Plazo y Horario Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario Hasta el 12-05-2023 13:00 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección Las aperturas de ofertas se efectuaran por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob. ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura 12/05/2023 a las 13:00 hs

e. 04/05/2023 N° 31494/23 v. 05/05/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5402

Llámese a Licitación Pública N° INM 5402 para la ejecución de los trabajos de "Reparación de cubierta plana y tareas complementarias en el edificio de la Sucursal Formosa (F) "

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 6/6/2023 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 02/05/2023 N° 30284/23 v. 05/05/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5403

Llámese a Licitación Pública N° INM 5403 para la ejecución de los trabajos de "Retiro, traslado, provisión e instalación de las instalaciones fijas, mobiliario general, silletería y complementos de la Sucursal Caleta Olivia (SC)". La fecha de apertura de las propuestas se realizará el día 08/06/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3° piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 04/05/2023 N° 31401/23 v. 09/05/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5406

Llámese a Licitación Pública N° INM 5406 para la ejecución de los trabajos de "Ampliación de la banca electrónica" de la Sucursal Lules (Tuc.)

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 06/06/2023 a las 14:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina: www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 05/05/2023 N° 31646/23 v. 10/05/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-015

EXPEDIENTE N°: EX-2023-40488260- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el 5 DE MAYO, únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

- 1.4. MUESTRAS: No se requiere.
- 1.5. VISITA: NO APLICA.
- 1.6. OFERTA VARIANTE/ OFERTA PARCIALES: NO.
- 1.7. OFERTA ALTERNATIVA: NO.
- 1.8. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 12 DE MAYO DE 2023 A LAS 11 HS
- 1.9. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/97669697760° pwd=R1NaNmxlcjdnL3RRN0FBL1BuY2svQT09

ID de reunión: 976 6969 7760 Código de acceso: 303006

Objeto.

Adquisición del servicio de Transporte de Azufre Liquido a granel con seguro de transporte de materia prima (Carga: Lujan de Cuyo, Mendoza-Descarga: FMRT) perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado. Consultas

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el día 5 DE MAYO.

e. 21/04/2023 N° 27257/23 v. 05/05/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Pública Nacional 23-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Licitación Pública Nacional N° 23-2023 "Provisión del Servicio de Medicina Laboral para las catorce regiones de la red ferroviaria de BCyL S.A."

Monto Estimado: \$ 463.932.011,62.- más IVA.

Pliego e información: https://www.boletinoficial.gob.ar/seccion/tercera

https://comprar.gob.ar/

https://www.argentina.gob.ar/transporte/trenes-argentinos-carga).

E-mail: yschvartzman@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 2335

Consultas y Aclaraciones: hasta el 23 de mayo de 2023 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 22 de mayo de 2023 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 31 de mayo de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 31 de mayo de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

ADJUDICACIONES

PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 01/2023

Expediente Administrativo N° 03/2023

OBJETO: "CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA SEDE CENTRAL Y SUS DELEGACIONES DEL INTERIOR DEL PAÍS DE LA PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN" RENGLÓN ÚNICO

ADJUDICACIÓN: Por Resolución PPN Nº 25/2023, de fecha 26 de abril de 2023, se ha resuelto ADJUDICAR a la única OFERTA presentada, la empresa JETLIMP S.A. CUIT Nº 30-71408660-6 por resultar la oferta más conveniente para los intereses de este Organismo, por ajustarse técnicamente a los requerimientos del Pliego de Bases y Condiciones.

e. 03/05/2023 N° 30714/23 v. 05/05/2023

BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.





DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0022/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-40267689- -APN-DCYS#MOP

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 05-05-2023

Objeto: PRESA NACIMIENTO RIO SENGUER

Texto del Dictamen de Evaluación: Se les informa a los participantes del presente procedimiento de selección que

en el día de la fecha se publicó en el Sistema CONTRAT.AR, el Dictamen de Evaluación de Ofertas.

El mismo se encuentra disponible accediendo a la Plataforma CONTRAT.AR - Proceso Nº 501-0022-LPU22.

e. 05/05/2023 N° 31633/23 v. 05/05/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 2/23

Expediente: EX-2023-00277969- -AFIP-DADMDIRNEU#SDGOPII

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 01/2023 (DI RNEU) - DI-2022-1-E-AFIP-SDGOPII#DGIMPO

IF-2023-00911841-AFIP-EQAIDIRNEU#SDGOPII

Objeto: REPARACIÓN DE VEREDA PÚBLICA DEL EDIFICIO (AFIP-DGI) DISTRITO ZAPALA DEPENDENCIA DE LA

DIRECCION REGIONAL NEUQUÉN

SE COMUNICA QUE EL EXPEDIENTE SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN PARA SU VISTA POR EL TÉRMINO DE

TRES (3) DIAS, ART. 57 - DISPOSICIÓN Nº 247/22 (AFIP

e. 04/05/2023 N° 31143/23 v. 08/05/2023





¿Nos seguís en Instagram? Buscanos en @boletinoficialarg y sigamos conectando la voz oficial

